Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Navod k obsluze

Verze 1.0.2

Prevodova sloupova vrtacka

T i ill®
o p I drl" Objednaci ¢&islo 3034350

DH 40CT

OPTidril
Objednaci Cislo 3034351

DH 40CTP

DH40CT DH40CTP

074




Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Obsah

1 Bezpecnost
1.1 B 101 A ] 11 (= SRR 7
T4 T VBIZE SITOJE .ottt ettt e et aaa e ean 7
1.2 Bezpecnostni upozornéni (VystraZna UPOZOINENT)..........ueieeiiiiiiiiee ettt ea e et e e e e rveeeaeeas 8
1.2.1 ROZABIENI FIZIK ...ttt ettt a ettt e s e e e seeenane e 8
1.2.2  DalSi SYMDOIY .ot e et e et e e e e e e e e e —eeeeeaata—raaeaaanraeaeeannraaaaeeaanres 8
S T o = AV 1YW Tt =Y oo TH A « ST 9
1.4 PFedvidatelné chyby pii POUZIti STrOJE .......ccoiiiiiiii e 10
1.4.1 Dosazeni optimalnich pracovnich VYSIEAKU ..........cccceeiiiiiiiiiiiiiei e 10
1.5  MozZna nebezpeli ZpUSODENA SIrOJEM ......ciiiiiiii ettt et sttt e e naee s 10
1.6 KValifiKaCe PEISONAIU ... it e e e e e e s et re e e e e e aatseeeeeasntaeeaeesensrneeaeaan 11
1.6.1  CHlOVA SKUPING ...t eeceeee ettt e e et e e e e ettt e e e e s s b et e e e s ntaaeeeesessaeeaaeeannssennsseeaeessnnn 11
1.6.2 OPIrAVNENE OSODY ....ooiiiiiiiiiiii ettt e et e e e e et e e e e e e e etateeaeeessntaeeeeesnsaeeeessansreeeeeaanes 12
1.7 POZICE ODSIUNY SErOJE ...ttt et e e e et e e e see e e e e e s st e e e e e annee 13
1.8 Bezpecnostni opatfeni DENEM ProVOZU ..........coooiii i 13
1.9 BeZPEENOSINT PIVKY ..ttt ettt 13
1.9.1 NOUZOVY VYPINAC ....eiiiiiiiiiiiee ittt ettt e e e ettt e e e e sttt e e e e st ee e e e s asbeeeeaseasssseeaeaaassteeeeesannsseneeesannes 13
RS I @ Tor o] =T a T o) VA 4 V4 U SUSPRPRN 14
1.9.3 HIGVNT VYPINAC ...ttt et et e se e eb et e e ea e e e e e e sbeeean 14
L I T G 40 1YY L | TSP 14
1.9.5 Ochranny Kryt SKIHCIAIA .........cooiueeiiiiiii e e 14
1.9.6 Zakazoveé, piikazove a varovneé SHEKY .........cceiiiiiiiiiii e 14
1.10  Bezpelnostni KONTIOIY ........ooiiiiiieiiie ettt e e e et e e e e st e e e e s eeaateeeaeesnnaeeaeeareaeesannees 14
1Pt T TR @ T=To oo Yo o1 T =g Vi 1= o Yo 0 T T |V 15
1.12  Bezpelnost DENEM PrOVOZU ........ccciii ittt e e e e e e e e e e e e e e s e et ae e e e seeeeaaaaaeaeeaesesasasasnnnnsnsnnne 16
113 Bezpelnost DENEM UAIrZDY ..........oo i 16
1.13.1 Vypnuti @ ZajiSTENT SIrOJE ...eveiiieiiiiiie ettt e e e et e e e e e et e e e e s et reaeeeanne 16
1.14  PoUZiti ZvedaCICN ZAFIZENI ....cciiiiiiiii ettt 16
1.14.1 MechaniCKeé UdrZDOVE PrACE .........cccoiiiiiiei ittt e ettt e e ettt e e e e et e e e e e s ataeeeessensbeneasennnes 16
R T o = 1Y o T g =Y T o | PSR UUPRRPN 17
116 EIEKIMCKE Q1Y ...ttt bttt ea e er et b e et 17
TAT  INEEIVAILY KONTIOI ...ttt ettt e et e et e e an e e ae e e e eanne e eanns 17
2 Technicka data
2.1 ooy g ol S o] oo [T o | SRR 18
2.2 VrtaCi [ frEZOVACH VYKON ...ttt ettt et e bt e et b e e snne e e naneeean 18
2.3 FrZOVACT NIAVE ..ot n 18
2.4 NP4 )V A = (1 | PSPPI 18
D T = (o ¥4 41 1= T YO 18
P20t T T =1 o 111 OSSPSR 19
26 PoZadované roZmeEry PraCoViIStE ............eeiiiiiiiiii ittt 19
A A O - |V SRR 19
P B o TU AV o] o To | PSSP U PRSPPI 19
2.9 ProVOZNi POAMINKY ...ccooiiiiiiiiii ittt et e et e e e s ettt e e s e bbbt e e e e e nab e e e e e e enbe e anbreeee e e aanbeeeas 19
b L e (o) o4 T =T o X- 1110 YRR 19
212 Staveci plan DH 40 CT | DHAOCTP .....coiuiiitieieeett ettt sb et be et beenaeeebeenas 20 £
N
3 Dodani, preprava na pracovisté, montaz a uvedeni do provozu §
3.1 Pokyny pro pfemisténi, ustaveni, uvedeni do ProVOZU............ccceiiiiiiiiiie i 21 o!
3.1.1  Obecna nebezpeli DENEM PFEPIAVY .......cciiiiiiiiieie e e 21 §
3.2 VYDAIENT SITOJE w.rerveeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e eeeeeeseeseee s e e e eee s eee e ee e ee e s eeeeeeeeees e eeee e eee e ees e 2 I
3.3 ROZSAN GOUAVKY ....coovvvvereraemesaaaiaaeseee s 2
3.31 PHSIUSBNSIV ...ttt 22 32
o
Ccz DH 40 CT | DH 40 CTP

2 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.2 - 2020-09-17



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

3.4 USTaVENT @ MONTAZ ...ttt e e e ettt e e e e st eeeea e e anaeeeaaeeannsee e nneeeeaaeannnneaaean 22
3.4.1 Pozadavky Na MiStO USTAVENT ........coiiiiiiiiii it 22
3.4.2 ZAVESNY DO DFEMENE ...t 22
B G T |V o] o = -2 OSSP SURPPRPRR 23
B U 1 - Y=Y o PRSPPI 23
B © | (o A=Y o USSP 23
BT |V - | o | O SPRRN 24
3.6 Prvni UVEAENT A0 PIrOVOZU .....ueiiiiiiiiiiieeeetiieee e e ettt e e e e ettt e e e et e e e e eatseeeaeeessaseeaasesnnsseeaeeasnsbaneeessssnneaaean 24
B G - 1 = 111 (] = USRI 24
3.6.2  EIEKICKE PFIPOJENI ... ..eeeieee ittt ettt et e e e ettt e e e e e ettt e e e e e nn e e e e e enneeeeeean 24
BTG o o o] PSPPI 25
4 Obsluha
41 (@Y= o - Yot = g To [1 5= Yot a1 o} Y24 /2SS 26
4.1.1 Strojni posuVv PiNOlY DHAO CTP ....ooiiiiiiiiee ettt ere s 27
4.2 BEZPEENOSE . ..ttt e e e 27
O B 4 1o 131U 1] o] [ S PSSRSO 27
N Tt BV Y o) o 10 (1) (Yo ) 1Y SO PTPP 28
4.4 POSUV PFi fTEZOVANI ...t e et e e e et e e e e e e ae e e e e e easaeeeeeeanbeeeeessateeeannsnneas 28
4.5 N F= TS e= 1Y =T o ] = Lo Y PSPPI 28
T B o | o= W] - To = QUSSR 28
4.5.2  VOIBE OtACEK ... eeetiiiiei ettt rh et bbbt e at e e bt nb e e e be e nhe et e nneenneen 28
G IV A/ o1 10 (=] o] [ T PSP PPOTPPR 28
4.7 DOraz vrtaci NIOUDKY ........coiuiiiiii ettt 29
4.8  POSUV PINOIY DH 40 CT ..ottt et et e et e e e e e et e e sne e e e sme e e e amteeesmneeeannanseeeeneeeeanneenn 29
R Tt BN 1Yo o Y o4 (51U AV o] T SRR UURRRRN 29
4.8.2 RuU&Nni posuV piNOIY POMOCT PAKY .......eeiiieiiiiiiiie ettt e e e et ee e e e st e e e e e anbeee e e e eaneneeas 29
R TR B U oY g F= Yo (oY== I o1 Lo |28 SRR 30
e o UV o 1Yo VA T {0 O R 30
4.9.1 Strojni posuv PiNOlY DH 40 CTP ...ttt ere s 30
4.9.2 Ruéni posuv pinoly s ru€nim jemnym PrSUVEM........cccicuiiiiiiieriiee ettt e e 31
o L o (=Y (o) V7= Lo 41 F= V= TSRS OPSPSRRROY 32
4.10.1 NaKIOPENT VIACT NIAVY ...ttt e e et e e e s es e e e seeee e eansneeas 32
4.10.2 OtACENT VIACT NHAVY .....eiiiiiiiiieeeee ettt et ae e et esne e enbeesreesnneesneens 32
4.10.3 Zvedani a spouSteNi VrtacCi NIAVY ..........c.oooiiiiiiii s 33
S O O o oW 4 = T 1 o = USSP 33
4.11.1 Mont&zZ vrtacino SKIICIAIA.............ooo i e 33
4.11.2 Demontaz vrtaciNo SKHEIAIA .........ooi e e e 33
o IR AV (o g = VAl g T= 13 [ o] [ T SRR 33
o I B =T oy T = A = 1 SRR 34
g T IR T o TU 4 | (1= o PSR 34
g 1 01V VA (1] U 34
4.12.1 Nastaveni vySKy KFiZOVENO StOIU........cccuiiiiiiiii e 34
4.13  Provozni rezim vrtani / FEZANT ZAVILU ........oooueiiiiiie e 34
o U o o 1¥) (o] o] foT o (U F PSPPSR TUPPRI 35
4.14.1 Vypocet fezné sily a potfebné upinaci sily b&hem frézovani............cccoeciiiiiiiiiii e 35
g T O o1 =Y o | S 35
4.15.1 ChladiCi KAPaliNa........ccooiiuiiiii et e e e e et e e e e e s abae e e e e eabeeeeabaeeeeeeensrneas 35
£ 5 UOdrzba
é 51 (T2 0= T 1= PSRN 36
&' TRt I N = o] =1V TSRS 36
9Q 5.1.2 Op&tovNé UVEAENT O PrOVOZU ......eeiiiiiiiiiiie ittt ettt ettt s e snne e e e e 36
% 5.2 [Ce] gl 1 o] F= Y= W o [ 4 o X TP 37
5 5.3 OPTAVY oo eee e ee e eee et e ettt e ettt ee e 39
% 5.3.1 Opravnény pracovnik ZAKazniCKENO SEIVISU............ceiiiiuiiieiieiiiiee e et ee e eaeeaa e 39
[a]

DH 40 CT | DH 40 CTP
Verze 1.0.2 - 2020-09-17 Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Ccz



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

6 Rezné rychlosti a otacky

6.1 Tabulka Feznych ryChlOSti / POSUVU .......coiiiiiiiiiee e 41
6.2 TaAbUIKA FYCRIOST. ... .eeiieiieiiee et e e e et e e e e et bt e e e e e e s e e e e sreeeeesnntaeeeeesennrnneas 41
6.3 Priklady vypocta vhodnych rychlosti pro Vasi vitaCku............c.eoviiiiiiiiiic e 43
7 Nahradni dily
71 Objednani NAradniCh il ...........oo i e e e et e e e e e st e e e e e e enneeas 44
2% 0t B T o Yo o 1 1= o 1 SO 44
7.2 Vrtaci hlava - DH 40 CT ...ttt e et ettt e e ettt e e s te e e s st e e e st seeeenseeesnneeasseesaeesnneeeanneeenn 45
7.2.1  Seznam nahradnich dill - Vrtaci hlava - DH 40 CT .......ooiiiiiieie e 46
7.3 Vraci hlava - DH 40 CTP ...ttt ettt e ettt e e et e e e e e et e e e esseeesnseeesseeesseesnnneeesnneeean 49
7.3.1  Seznam nahradnich dill - Vrtaci hlava - DH 40 CTP......ccoooiiiiiieieeeee e 50
7.4 POSUV PINOLY = DH 40 CTP ...ttt e e e e et e e e e et e e e e e e e tb e e e e e e s anbeeeaaeeaeaeeasnnsaeeeeeaan 53
7.4.1  Seznam nahradnich dill - Posuv pinoly - DH 40 CTP ......ccciiiieieeeee e 54
7.5 Ochranny Kryt SKIHCIAIA. .......oooiiiie ettt ea e s e s sane s 56
A T T = 1= ] (0 A= Lo =Y 3R RRR SO 57
7.5.2  SIOUP @ PraCOVNT SEUL.......eouiiiiiiiie ittt sttt sttt e sae e bt e ie e e be e saeeeneesaneens 58
7.5.3 Seznam nahradnich dilll - Sloup @ pracovni StUl...........coeciiiiiiii e 59
A S o T 4 F= =T o Lo 1= o T O SRS OU SRR PPN 61
7.6.1  Seznam elektrickYCh dill.........oooiiieie e 62
8 Poruchy
9 Priloha
9.1 F N (o 51 = I o] =1V F O PP P PP PSP PPRPOO 67
S =1 11110 Lol o [OOSR U PRSPPI 67
S G TR Y F- To (o) V- T o | RSO U PR UUPROP 67
9.4 [ 24V o F= Yot =T e Yo [ o T- To [ [PPSR 68
1S I I VA1 o181 (12 o] )Y/ 7. U PR 68
9.4.2 Likvidace ODalUu STrOJE ......cooiiiiiiiiie et e e enaeeeas 68
9.4.3 Likvidace VYFazen@ho StrOJe ........coo i 68
9.4.4 Likvidace elektrickych a elektronickych komponentu.............ccceeiiiiiiiiii e 68
9.4.5 Likvidace mazacich a chladicich Kapalin............coeeeiiiiii i 69
9.5 Likvidace odpadu pres SbErnuU 0dpadUl............ccuueiiiiiiiiiiiie et e e e et e e e eaaee e 69
9.6 Informace 0 zme&nach NAVOAU K ODSIUZE ..........cueiiiiiie et 69
9.7 SIEAOVANT VYTODKU ...ttt ettt e e s bt e et e snne e e saneeean 69
£
N
=
N
o
n_I
|_
S
I
o
il
S
I
o
Ccz DH 40 CT | DH 40 CTP

4 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.2 - 2020-09-17



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

DH40CT_DH40CTP_CZIVZ.fm

DH40 CT|DH 40 CTP Ccz
Verze 1.0.2 - 2020-09-17 Pfeklad originalniho navodu k obsluze 5



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Predmluva

Vazeni zakaznici,

dékujeme vam za zakoupeni vyrobku firmy OPTIMUM.

OPTIMUM kovoobrabéci stroje nabizi kvalitu, technicky optimalni feSeni a pfesvédd&i Vas opti-
malnim pomé&rem cena-vykon. Neustalé inovace a vyvoj zajistuji vzdy aktualni stav techniky
a bezpecnosti strojl.

Pfed uvedenim do provozu si prectéte prosim dukladné tento navod k obsluze a seznamte se
se strojem. Ujistéte se také, Zze vSechny osoby, které stroj obsluhuji, navod k obsluze pFecetly

a porozumély mu.
Uschovejte peclivé tento navod k obsluze pro dalSi pouZiti.

Informace

Tento navod k obsluze obsahuje vSechny nutné pokyny pro bezpe&nou a fadnou instalaci,
obsluhu a udrZbu stroje. Jsou tu popsany vSechny funkce a pokyny spojené s bezpeénosti,
na které musi uZivatel dbat.

Tento navod k obsluze pevné stanovuje spravny ucel pouZziti a obsahuje v8echny potfebné
informace pro hospodarny provoz a zajisténi dlouhé Zivotnosti stroje.

V kapitole Udrzba jsou popsany vSechny Gdrzbarské prace a funkéni zkousky, které musi uziva-
tel pravidelné provadét.

Vlyobrazeni a informace, které jsou uvedeny v tomto navodu k obsluze, se mohou od Vaseho
produktu liSit. Vyrobce se snazi o trvalou obnovu a vylepSeni svych produktl, a proto mohou
byt provedeny optické a technické zmény, aniz by byly pfedem ohlaSeny. Vyobrazeni stroje
v tomto navodu k obsluze se mohou v detailech liSit od skute€nosti. To v8ak nema zadny vliv
na obsluznost stroje.

Z téchto vyobrazeni a udaju tak nelze vyvodit Zadné naroky. Zmény a chyby vyhrazeny.

Vase zlepSovaci navrhy tykajici se tohoto navodu k obsluze jsou dulezitou sou€asti zlepSovani
naSich sluzeb, které Vam nabizime. V pfipadé otazek &i zlepSovaciho navrhu se na nas
obratte.

Mate-li jakékoli dotazy po pFecteni tohoto navodu, obratte se na svého prodejce nebo na nas
zakaznicky servis.

Prvni hanacka BOW spol. s r.o.
K Mrazirnam 14

Olomouc 779 00

Tel.: +420 585 378 012

E-mail: bow@bow.cz

Web: www.bow.cz

_preface_CZ.fm

Ccz

Strana 6 Pfeklad originalniho navodu k obsluze



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

DH40CT_DH40CTP_CZ_1.fm

1 Bezpecnost

Ustalena vyobrazeni

= udava dalSi pokyny
-5 vyzyva k akci
Q vycet

Tato ¢ast navodu k obsluze:

MASCHINEN

O vysveétluje vyznam a pouziti vystraznych symboll pouzitych v tomto navodu k obsluze,
QO pevné stanovuje spravny ucel pouziti stroje,
O upozoriuje na nebezpedi, kterd mohou vzniknout pro Vas i dalSi osoby pfi nerespektovani

navodu k obsluze,

O informuje o tom, jak se vyhnout nebezpedim.

Kromé tohoto navodu k obsluze také respektujte:

Q prisludné zakony a nafizeni,
O zakonna ustanoveni pro pfedchazeni nehod,
Q vystrazné, zakazové a pfikazové symboly a varovné pokyny umisténé na stroji.

Navod k obsluze vzdy uchovavejte v blizkosti stroje.

INFORMACE

Pokud nelze problém vyfeSit za pomoci tohoto navodu, kontaktujte s Zadosti o odbornou radu

vaSeho dodavatele. Informace Ize také ziskat u vyhradniho dovozce:

Prvni hanacka BOW spol. s r.o.

K Mrazirnam 14
Olomouc 779 00
E-mail: bow@bow.cz

1.1 Typovy stitek

/~ DE Saulenbohrmaschine
EN Upright drilling machine
FR Perceuse a colonne
ES Taladro
IT Trapano a colonna
€S Sloupova vrtatka
DA Sojleboremaskine
EL Emdanedeio Apamavo
FI Pylvisporakone
HU Asztali farégép
NL Kolomboormachine
PL Wiertarka kolumnowa
PT Maquina de perfuracédo
RO Masina de gaurit cu coloana
RU  CTaHOK BepTUKanbHbIl CBEPAVALHbIiA
SK Stlpova vitacka
SL Steberni vrtalni stroj
\ SV Pelarborrmaskin
_ TR Sutunlu Matkap

Q
©®

OPTIMUM
DH 40CT

3034350

360 kg

optimum maschinen.de

1,1/1,5kw
400V ~50 Hz

Optimum Maschinen
Germany GmbH

Dr. Robert Pfleger Str. 26
D 96103 Hallstadt

o~
3200 U/min
.

111 Verze stroje

O DH 40 CT- Vrtacka bez strojniho posuvu pinoly
O DH 40 CTP - Vrtacka se strojnim posuvem pinoly

e

/" DE
[ ENn
FR

ES

I

cs

DA

EL

HU
NL
L
PT
RO
RU
SK
sL
[ sv
\_TR

Séulenbohrmaschine
Upright drilling machine
Perceuse a colonne

Taladro

Trapano a colonna
Sloupova vrtacka
Sejleboremaskine
Embanedeio Apamavo
Pylvéasporakone

Asztali farogép
Kolomboormachine
Wiertarka kolumnowa
Méquina de perfuracao
Masina de gaurit cu coloana
CraHOK BepTUKaNbHbI CBEPANNbHbIA
Stlpova vitacka

Steberni vrtalni stroj

Pelarborrmaskin

Stitunlu Matkap

Q
®

Optimum Maschinen
Germany GmbH
Dr.-Robert-Pfleger-Str. 26

OPTIMUM

DH 40CTP D-96103 Hallstadt

—~
3034351 \) 3200 U/min
1,1/1,5 kW
400V ~50 Hz
net

optimum maschinen.de

e

- GERMANY

Bezpecénost

Verze 1.0.2 - 2020-09-17

DH 40 CT | DH 40 CTP

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

074



OPTIMUM

Prvni hanacka BOW, s.r.o.

MASCHINEN

- GERMANY

1.2 Bezpecnostni upozornéni (Vystrazna upozornéni)

1.2.1 Rozdéleni rizik

Bezpecnostni upozornéni rozdélujeme do rliznych stupnud. Nize uvedena tabulka poskytuje pre-
hled o pfidélovanych symbolech (piktogramech) a signalovych slovech ke konkrétnim nebezpe-
¢im a moznym nasledkim.

Symbol Signélové slovo Definice / nasledky

POZOR! Bezprostiedni nebezpedi, které vede ke zranéni osob nebo jejich smrti.

VAROVANI! Mozné nebezpeci, které by mohlo vést ke zranéni osob nebo jejich smrti.
Nebezpeci nebo nejisté metody mohou vést ke zranéni osob nebo Skodé
na majetku.

POZOR!
Situace, které mohou vést k poSkozeni stroje a vyrobku, jakoz i k jinym
Skodam.

POZOR! Z4dné riziko poranéni osob.
Tipy pro pouziti a jiné dalezité / uzitecné informace a pokyny.
Z4dné nebezpedné nasledky & moZnost poranéni.

INFORMACE

Konkrétni symbol pro nebezpedi

A\

obecné nebezpedi nahrazujeme
varovanim pred elektrickym

1.2.2 DalSi symboly

/=

Nebezpecdi uklouznuti!

nebo

poranénim rukou, nebezpecnym rotujicimi dily.

napétim,

A

Nebezpeci zakopnuti! Horky povrch!

Biologické nebezpedi!

£

;I

OI

1% :

= 8

I

Varovani pfed Nebezpedi prevraceni! Té&zké bfemeno! Vybusné latky! E'
automatickym spusténim! Q

I

o
Ccz DH 40 CT | DH 40 CTP Bezpeclnost
8 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.2 - 2020-09-17



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

© 6

Zapnuti zakazano! Pouzijte ochranna Pfed uvedenim do provozu Vytahnéte zastréku
sluchatka! si prectéte navod z elektrické sité!
k obsluze!
@
Pouzijte ochranné bryle! Pouzijte ochranné rukavice!  Pouzijte ochrannou obuv! Pouzijte pracovni odév!

1.3  Spravny ucel pouziti

VAROVANI!

V pfripadé nespravného pouziti stroje:
O vznika nebezpeci pro personal,
O dojde k ohrozeni stroje a dalSiho hmotného majetku,

muze byt ovlivnén spravny chod stroje.

Sloupova vrtacka je uréena pro vrtani otacejicim se nastrojem s rdznymi upinacimi drazkami do
studenych kovl a dalSich nehoflavych material( ¢i material(l nepfedstavujicich zdravotni riziko.

Pouziti stroje jinym nez vySe uvedenym zplGsobem nebo jeho Upravy bez souhlasu vyrobce se
povaZzuje za nespravné pouZziti.

Za jakékoli $kody zplsobené nespravnym pouzitim neneseme odpovédnost.

Dovolujeme si zdlraznit, Ze jakymikoli konstrukénimi, technickymi &i technologickymi upra-
vami, které nebyly schvaleny vyrobcem, rovnéz zanika zaruka.

Soucasti spravného pouziti je rovnéz:

O neprekracovani maximalnich hodnot vrtacko-frézky,

O dodrzovani navodu k obsluze,
O dodrzovani pokynt ke kontrole a udrzbé.

1> Technicka data na strané 18
VAROVANI!
Nebezpedi vaznych poranéni.

Je zakazano provadét jakékoli upravy nebo zmény provoznich hodnot stroje. Mlzete tim
ohrozit osoby a zplsobit po§kozeni stroje.

DH40CT_DH40CTP_CZ_1.fm

Bezpecnost DH 40 CT | DH 40 CTP Ccz
Verze 1.0.2 - 2020-09-17 Pfeklad originalniho navodu k obsluze 9



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

1.4 Predvidatelné chyby pfi pouziti stroje

Jiné pouZiti stroje, nez jaké stanovuje jeho spravny ucel pouziti, je nespravné a tudiz zakazané.
Jakékoli takové pouziti vyzaduje konzultaci s vyrobcem.

Tento stroj smi pracovat vyhradné s kovovymi, studenymi a nehoflavymi materialy.

Pfed uvedenim stroje do provozu si dikladné prectéte tento navod k obsluze, abyste snizili
riziko nespravného pouziti stroje.

Obsluhovat stroj smi pouze kvalifikovany personal.

1.4.1 Dosazeni optimalnich pracovnich vysledku

0] PouZijte vhodné pracovni nastroje.
) PFizpUsobte nastaveni otacek a posuvu dle materialu a obrobku.
O Spravné a pevné upnéte obrobek.

POZOR!

Obrobek je treba vzdy upnout pomoci vhodného upinaciho zarizeni jako je napf. strojni @
svérak.

VAROVANI!

Nebezpeci poranéni odmrsténym obrobkem.

=» Upnéte obrobek ve strojnim svéraku. Pfesvédcte se, Ze obrobek ve svéraku pevné drzi,
resp. ze svérak pevné drzi na pracovnim stole.

Q Pouziti chladicich a mazacich kapalin pfispiva k prodlouzeni zZivotnosti nastroje a ke

zlepSeni kvality obrabéného povrchu.

o Nastroje upnéte na Cisté upinaci plochy.

O Dukladné stroj promazavejte.

o Spravné nastavte vli loZisek a vedeni.

Doporucujeme:

O Vrtak upnéte pfesné mezi tfi Celisti rychloupinaciho sklicidla.

Pfi vrtani dbejte na nasleduijici:

o Vhodné otacky zvolte na zakladé primeéru vrtaku.

o Pfitlak nastavte pouze tak silny, aby mohl vrtak vrtat nezatizeny.

o PFi pfilis silném pritlaku maze dojit k pfed€asnému opotfebeni vrtaku, pfip. i zlomeni
vrtaku €i jeho sevieni ve vyvrtu. V pfipadé sevieni ihned vypnéte stroj stisknutim nouzo-
vého vypinace.

o U tvrdych materialu, napf. oceli, musite pouzit chladici a mazaci kapaliny. Vrtak vzdy

vytdhnéte z vyvrtu pfi otacejicim se vietenu.

1.5 Mozna nebezpeci zplisobena strojem
Konstrukce a provedeni stroje odpovidaji stavu techniky.
Presto v8ak zustava zbytkové riziko, jelikoz stroj pracuje:
O s vysokymi otackami,

QO s rotujicimi dily,

O pod elektrickym proudem a napétim.

Za uc€elem minimalizace zdravotnich rizik plynoucich z t&chto nebezpedi jsme vyuZzili nejmoder- £
né&jsi konstrukéni zdroje a bezpecnostni techniku. N
O
PFi pouziti a udrzbé stroje pracovniky s nedostate¢nou kvalifikaci mize vznikat riziko vyplyvajici &'
Z nespravneé obsluhy a nevhodné udrzby stroje. §
EI
—
3
I
o
Ccz DH 40 CT | DH 40 CTP Bezpeclnost

10 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.2 - 2020-09-17



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

INFORMACE

VSechny osoby, které se u€astni montaze, uvedeni stroje do provozu, obsluhy a udrzby musi:

O mit pozadovanou kvalifikaci,
O postupovat pfesné podle tohoto navodu k obsluze.

Pfi nespravném ucelu pouziti stroje:

O vznika nebezpedi pro personal,

QO dochazi k ohrozeni stroje a dalSiho hmotného majetku,

O muze byt ovlivnén spravny chod stroje.

Vzdy, kdyZz provadite udrzbarské prace nebo stroj Cistite, stroj vypnéte a odpojte jej od pfFivodu
elektfiny.

VAROVANI!

Stroj je mozné pouzivat pouze s aktivovanymi bezpecnostnimi prvky.

Kdykoliv zjistite poruchu bezpeénostnich prvki nebo v pripadé, ze tyto prvky nejsou
nainstalovany, stroj ihned vypnéte!

Veskeré dalSi instalace realizované provozovatelem stroje musi obsahovat rovnéz
predepsané ochranné prvky.

Toto je vase odpovédnost jako provozovatele stroje!is Bezpeénostni prvky na strané 13

POZOR!

Vrtacka DH 40 CTP je vybavena strojnim posuvem pinoly. Rychlost posuvu je zavisla na
nastavenych otackach.

1.6  Kvalifikace personalu

1.6.1  Cilova skupina

Tento navod k obsluze je uréeny pro:

O provozovatele stroje,

QO obsluhu stroje,

QO personal provadéjici udrzbu.

Upozornéni se proto vztahuji na provoz i udrzbu stroje.

Pevné a jasné stanovte, kdo je za jednotlivé Cinnosti na stroji (obsluha, montaz, udrzba,
opravy) odpovédny.

Nevyjasnéné kompetence mohou byt bezpecnostnim rizikem!

Po vypnuti hlavniho vypinale vrtacky jej uzamknéte. Pfedejdete tim provozu stroje neopravné-
nymi osobami.

INFORMACE

Nevyjasnéné kompetence mohou byt bezpecnostnim rizikem!
V tomto navodu jsou niZze uvedeny kvalifikace osob pro jednotlivé Einnosti:

Obsluha stroje

Obsluha stroje musi byt poucena provozovatelem stroje o pfedavanych ukolech a mozZnych

EI nebezpedich pii neobvyklém chovani stroje. Ukoly, které prekraduji normalni provoz, smi
N obsluha stroje provadét pouze tehdy, pokud jsou uvedeny v tomto navodu k obsluze a provozo-
&' vatel je s nimi vyslovné seznameny.

(6]

3

(=)

o

S

I

o

Bezpecnost DH 40 CT | DH 40 CTP Ccz

Verze 1.0.2 - 2020-09-17 Pfeklad originalniho navodu k obsluze

11



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Kvalifikovani elektrikafri

Kvalifikovani elektrikafi jsou na zakladé svého technického vzdélani, znalosti a zkuSenosti,
stejné jako na zakladé znalosti pfisluSnych norem a ustanoveni, schopni provést prace na elek-
trickych zafizenich, samostatné rozpoznat mozna rizika a vyhnout se jim.

Kvalifikovani elektrikafi jsou vySkoleni specialné pro tento druh praci a znaji pfislusné normy a
ustanoveni.

Kvalifikovani pracovnici

Kvalifikovani pracovnici jsou na zakladé svého technického vzdélani, zkuSenosti a znalosti pfi-
slusnych ustanoveni schopni provést jim zadané prace, samostatné rozpoznat mozna rizika a
vyhnout se jim.

Poucené osoby

Poucené osoby byly pouceny provozovatelem stroje o jim zadanych Ukolech a moznych rizi-
kach pfi neobvyklém chovani stroje.

1.6.2 Opravnéné osoby

VAROVANI!

Nespravny ucel pouziti a nespravna udrzba stroje predstavuje nebezpeéi pro osoby,
majetek a zivotni prostredi.

Tento stroj mohou obsluhovat pouze opravnéné osoby!

Opravnénymi osobami k pouziti stroje a provadéni udrzby by méli byt vySkoleni a pouéeni tech-
ni¢ti pracovnici provozovatele a vyrobce.

Provozovatel stroje musi:

O vyskolit personal,

O pravidelné (minimalné jednou ro¢né&) informovat personal o:

- vSech bezpelnostnich pfedpisech vztahujicich se na stroj,

- obsluze stroje,

- osvédc&enych technickych pravidlech,

zkontrolovat stav znalosti personalu,

dokumentovat zaskoleni / informovanost,

nechat potvrdit uast na Skolenich a pou€enich podpisem personalu,
kontrolovat, zda maji zaméstnanci znalosti o bezpe&nosti a nebezpedich na pracovisti a
zda dodrzuji pokyny navodu k obsluze.

Q urgit intervaly kontrol stroje dle § 3 nafizeni o provozni bezpec€nosti.

0000

Obsluha stroje musi:

Q absolvovat zvlastni Skoleni pro zachazeni se strojem,
O znat funkci a chovani stroje,
O pfed uvedenim do provozu:
- precist a pochopit navod k obsluze,
- byt seznamena se v8emi bezpecnostnimi zafizenimi a pfedpisy.

Povinnosti
provozovatele

Povinnosti
obsluhy stroje

Pro prace na nasledujicich dilech stroje plati nasledujici pozadavky: Dodatecné
O Elektrické dily stroje a provozni prostfedky: prace smi provadét pouze elektrikaf nebo se gglz;]ddnaév ¥
tyto smi provadét pod vedenim a dohledem elektrikare. kvalifikace £
Pfed zahajenim praci na elektrickych dilech nebo ovladacich prvcich je nutno v nize uvede- 8:
ném poradi provést tyto ukony: %
O Odpojit vSechny poly. 3
O Zaijistit proti zapnuti. o
O Provést kontrolu obvodil bez napéti. S
I
o
Ccz DH 40 CT | DH 40 CTP Bezpeclnost
12 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.2 - 2020-09-17



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

1.7  Pozice obsluhy stroje
Za provozu musi stat obsluha pfed vrtackou.

INFORMACE

Sitova zastrcka stroje musi byt volné pfistupna.

1.8 Bezpecnostni opatieni béhem provozu

POZOR!

Nebezpeci vdechnuti nebezpeéného prachu nebo mihy.

V zavislosti na zpracovavaném materialu a pfi tom pouzitych pomocnych prostredku
muze dojit ke vzniku prachu a mlhy, které ohrozuji Vase zdravi.

Proto se postarejte o instalaci vhodného odsavaciho zafizeni, které zajisti odsavani
nebezpecného prachu a mlhy na misté vzniku.

POZOR!
Nebezpedi pozaru €i vybuchu pfi pouziti hoflavych latek, chladicich i mazacich kapalin.

Pfed zpracovanim hoflavych materialG (napt. hlinik, hoféik) nebo pouzitim hoflavych
pomocnych latek (napf¥. lih) musite pfijmout nezbytna bezpecnostni opatieni.

1.9 Bezpecnostni prvky
Stroj provozujte pouze s fadné funkénimi bezpecnostnimi prvky.

Pokud dojde k poruse bezpecénostniho prvku nebo pokud tento prvek neni z jakéhokoli divodu
funkéni, ihned stroj vypnéte.

Jste za to zodpovédny!

Pokud doslo k vypnuti nebo selhani bezpe€nostniho prvku, je mozné stroj provozovat pouze v
pfipadé, Ze:

O doslo k odstranéni pficiny selhani,

O jste se ujistili, Ze nadale nevznika Zadné nebezpedi pro osoby i majetek.

VAROVANI!

Pokud jakymkoliv zplisobem obejdete, odstranite nebo zménite funkci bezpeénostnich
prvki, ohrozujete sebe a dalSi osoby pracujici se strojem. Mozné nasledky jsou:

QO poranéni vymrsténym obrobkem nebo jeho éasti,

O kontakt s rotujicimi dily,

O smrtelny uder elektrickym proudem.

VAROVANI!

Dodané bezpecnostni prvky slouzi ke snizeni rizika vymrsténi obrobku, pfip. jeho zlo-
meni. Tyto prvky toto riziko ale tplné neodstrani.

Tato vrtako-frézka ma nésledujici bezpecnostni prvky:

A\

O nouzovy vypinac,
O uzamykatelny hlavni vypinac,
e Q pracovni stll s T-drazkami pro upnuti obrobku nebo upinaciho zafizeni,
< O ochranny kryt skli€idla s mikrospina¢em.
y
% 1.9.1  Nouzovy vypinaé
o
I Vrtacka je dodavana ve smontovaném stavu.
o
S
I
[a]
Bezpecénost DH 40 CT | DH 40 CTP Ccz
Verze 1.0.2 - 2020-09-17 Pfeklad originalniho navodu k obsluze 13



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

1.9.2 Ochranny kryt

Vrtaci hlava je opatfena ochrannym kry-
tem.

VAROVANI!
Ochranny kryt

Ochranny kryt odstrarite teprve tehdy,
kdyz je stroj odpojeny od privodu
elektrického proudu.

| N
b _ L o ®

Obr.1-1:  Ochranny kryt

1.9.3 Hlavni vypina¢

Hlavni vypina¢ Ize v pozici "0" zajistit pomoci visaciho zamku proti neopravnénému nebo
nechténému zapnuti.
Pfi vypnutém hlavnim vypinadi je pfivod elektrického proudu do stroje UpIné pferuseny.

Vyjimku tvofi mista, ktera jsou oznacena vystraznym symbolem. Na tyto mista muaze i pfi
vypnutém hlavnim vypinacéi dosahovat elektrické napéti.

1.9.4 Krizovy stul
KFizovy stul je vybaveny T-drazkami pro snadné upnuti obrobku nebo upinaciho zafizeni.
VAROVANI!

Nebezpedi poranéni pfi odmrsténi dilti. VZdy upnéte obrobek pevné na pracovnim stole.

1.9.5 Ochranny kryt sklicidla

=» Nastavte ochranny kryt skli¢idla do
poZadované vysky.
=% Pred zacatkem vrtani ochranny kryt
zaklgpnete. L. Ochranny kryt
O Stroj Ize zapnout pouze, kdyz je och- sklicidla
ranny kryt zaklapnuty.

Obr.1-2:  Ochranny kryt skli¢idla

1.9.6 Zakazové, prikazové a varovné stitky

INFORMACE

V8echny vystrazné Stitky museji byt Citelné. Pravidelné je kontrolujte.

1.10 Bezpeénostni kontroly

Stroj kontrolujte minimalné jednou za sménu. VSechny zavady, poSkozeni nebo zmény v pro-
voznim chovani stroje ohlaste odpovédnym vedoucim.

VSechny bezpecnostni prvky kontrolujte:

O na zacatku kazdé smény (pfi preruSovaném provozu),

DH40CT_DH40CTP_CZ_1.fm

Ccz
14

DH 40 CT | DH 40 CTP Bezpeclnost
Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.2 - 2020-09-17



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY
O jednou tydné (pfi nepretrzitém provozu),
QO po kazdé udrzbé ¢i oprave.
Zkontrolujte, zda v8echny zakazové, pfikazové a varovné §titky, stejné jako oznaceni na stroji:
Q jsou Citelné (pfip. oCistit),
O jsou UpIné (pfip. vyménit).
INFORMACE

Pro organizaci kontrol pouzivejte nasledujici pfehled.

VsSeobecna kontrola

Zarizeni Kontrola OK

Ochranné kryty Namontované, pevné pfiSroubované a neposkozené.

Ochranny kryt sklicidla

Stitky, znagky Instalované a Citelné.

Datum: Zkontroloval (podpis):

Kontrola funkci

Zarizeni Kontrola OK

Nouzovy vypinaé Po stisknuti nouzového vypinace se musi stroj vypnout.

Ochranny kryt sklicidla Stroj Ize zapnout pouze, kdyz je ochranny kryt zaklapnuty.

Datum: Zkontroloval (podpis):

1.11 Osobni ochranné pomucky
Pro urcité prace je nezbytné pouzivat osobni ochranné pomucky. Mezi ty patfi:

ochranna pfilba,

ochranné bryle nebo maska,

ochranné rukavice,

bezpecénostni obuv s ocelovou Spickou,
ochranna sluchatka,

sitka na vlasy.

00000

Pfed zahajenim praci zkontrolujte, zda se na pracovisti nachazi predepsané ochranné
pomucky.

POZOR!

Spinavé nebo zneéisténé osobni ochranné pomicky mohou zplsobit onemocnéni.

Své osobni ochranné pomucky Cistéte:

O po kazdém pouziti,

O pravidelné jednou tydné.

ORI

£
é Osobni ochranné pomucky pro zvlastni prace

% PFi zvedani obrobku s ostrymi hranami nebo manipulaci s nimi pouzivejte ochranné rukavice.

¥ Pfiinstalaci, demontazi nebo prepravé tézkych soucasti noste bezpeénostni obuv.

5 Pokud hladina hluku (emise) na pracovisti pfekroci 80 dB(A), pouzivejte ochranna sluchatka.

(@]

3

[a]

Bezpecénost DH 40 CT | DH 40 CTP Ccz

Verze 1.0.2 - 2020-09-17 Pfeklad originalniho navodu k obsluze 15



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Chrarite si obliCej a o&i: BEhem vesSkerych praci, pfi kterych jsou Vade oci a V&S obli¢ej vysta-
veny nebezpedi, noste ochrannou pfilbu s chrani¢em obliceje.

Pfed zahajenim praci se ujistéte, Zze jsou na pracovisti k dispozici pfedepsané osobni ochranné
pomucky.

1.12 Bezpecénost béhem provozu
Na konkrétni nebezpeci pfi praci se strojem upozorfiujeme pfi popisu jednotlivych praci.

VAROVANI!

Pied zapnutim stroje se presvédcte o tom, ze:

O nehrozi zadné nebezpeci osobam,

O nehrozi poskozeni majetku.

Vyhnéte se nebezpecnym pracovnim postupim:

O Ujistéte se, ze Vasi praci nemuize byt nikdo ohrozeny.

O Pfi montéazi, obsluze, udrzbé a opraveé stroje striktné dodrzujte pokyny v tomto navodu k
obsluze.

O Nepracujte na stroji, pokud je Vase koncentrace snizena napf. vlivem Iéku.

O Dodrzujte nafizeni pro prevenci pracovnich Urazl a bezpecnost na pracovisti vydana Vasi

organizaci nebo jinymi organy.

Pfipadné zavady €i nebezpedi ihned oznamte zodpovédnému vedoucimu.

Pockejte u stroje, neZ se uplné zastavi.

Pouzivejte pfedepsané osobni ochranné pomdcky. Noste pfiléhavy pracovni odév a v

pfipadé potfeby sitku na vlasy.

O Pi vrtani nepouZivejte ochranné rukavice.

0O

1.13 Bezpeénost béhem udrzby
V¢&as informujte personal obsluhy stroje o udrzbafskych pracich a opravéach stroje.

VSechny bezpefnostné relevantni zmény na stroji nebo jeho provozniho chovani ohlaste.
Dokumentujte vSechny zmény, oznamte je personalu obsluhy a aktualizujte ndvod k obsluze.

1.13.1 Vypnuti a zajisténi stroje
Pfed zaCatkem udrzbarskych praci a oprav vypnéte hlavni vypinac.
Zajistéte jej zdmkem proti neopravnénému zapnuti stroje a uschovejte klic.

V8echny Casti stroje a nebezpelné elektrické napéti jsou vypnuté. Vyjimku tvofi pouze mista,
vedle kterych je umistény vystrazny symbol.

Na stroj umistéte vystrazny Stitek.

1.14 Pouziti zvedacich zarizeni

VAROVANI!
Pouziti nestabilniho zvedaciho nebo zavésného zafizeni, které mlize p¥i zatizeni selhat, A
muze zpusobit velmi zavazna poranéni ¢i dokonce smrt.

U zvedaciho a zavésného zarizeni zkontrolujte:
O dostate¢nou nosnost,

O bezvadny stav. £
Dodrzujte nafizeni pro prevenci pracovnich trazii a bezpeénost na pracovisti vydana Q
VasSi organizaci nebo jinymi organy. Naklad fadné upevnéte. Neprochazejte pod a!
zdvizenym nakladem! S

:

1.14.1 Mechanické udrzbové prace K

3

o

Ccz DH 40 CT | DH 40 CTP Bezpeclnost
16 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.2 - 2020-09-17



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Odstrarnite, resp. nainstalujte pfed, resp. po udrzbé vSechny bezpecénostni a ochranné prvky,
jako:
O ochranné kryty,

O bezpelnostni pokyny a varovné §titky,
O uzemnovaci kabel.

Pokud odstranite ochranné nebo bezpecCnostni prvky, ihned po skonceni udrzby je nainstalujte
zpét. Zkontrolujte, zda jsou pIné funkéni!

1.15 HIaseni nehody

Své nadfizené i prodejce ihned uvédomte o nehodach, moznych zdrojich rizik a o veskerych
¢innostech, které vedou k moznym nehodam a nebezpe¢nym situacim.

Nebezpecéné situace mohou mit celou fadu pficin.
Cim dFive jsou tyto priginy zjistény, tim rychleji je Ize odstranit.

1.16 Elektrické dily

Zaijistéte pravidelnou kontrolu celého stroje a/nebo jeho elektrickych dill. Zajistéte okamzité
odstranéni veskerych zavad, jako jsou napf. uvolnéné konektory, vadné vodi¢e apod.

V pribéhu prace na soucastech pod napétim je nutno zajistit pfitomnost druhé osoby, ktera v
pfipadé nouze provede odpojeni od elektrické energie. V pfipadé zavady na napajeni ihned
stroj odpojte ze sité!

Respektujte pfedepsané intervaly kontrol dle platného nafizeni o provozni bezpecénosti.
Provozovatel stroje musi zajistit kontrolu fadného stavu elektrickych dilG.

O Kontrolu elektrickych dili stroje a provoznich prostfedk(i smi provadét pouze elektrikar
nebo se tyto smi provadét pod vedenim a dohledem elektrikare.
Q

Intervaly kontrol je tfeba urcit tak, aby bylo mozné v€as odhalit zavady, které Ize predpokladat.
Pfi kontrole vzdy postupujte dle platnych elektrotechnickych pravidel.

Pfed prvnim uvedenim stroje do provozu neni tfeba tuto kontrolu provadét, pokud vyrobce
nebo autorizovany prodejce potvrdi, Ze jsou elektrické dily a provozni prostfedky v souladu s
platnymi pfedpisy.

Pevné elektrické systémy a zafizeni jsou povazovany za neustale monitorované, pokud jsou
nepretrzité kontrolovany kvalifikovanymi elektrikafi a je na nich provadéna fadna udrzba (napf.
kontrola izola¢niho odporu).

1.17 Intervaly kontrol

Intervaly kontrol stroje urCete dle § 3 nafizeni o provozni bezpecénosti. Tyto koptroly poté fadné
zdokumentujte. Jako referen¢ni hodnoty pouzijte intervaly uvedené v kapitole Udrzba.

£
;I
O
n_l
|_
S
I
(=)
o
(@]
g
I
o
Bezpecnost DH 40 CT | DH 40 CTP Ccz
Verze 1.0.2 - 2020-09-17 Pfeklad originalniho navodu k obsluze 17



OPTIMUM

Prvni hanacka BOW, s.r.o.

MASCHINEN - GERMANY

2 Technicka data

Nésledujici udaje udavaji rozméry a hmotnost stroje a jedna se o autorizované parametry

vyrobce.

21 Elektrické pripojeni

DH40CT DH 40 CTP

Elektrické pfipojeni 3x400V ~50Hz (60 Hz)
Jisti¢ 16 A
Provozni rezim, doba zapnuti S6 - 60%
2.2  Vrtaci/ frézovaci vykon
Vykon motoru 1,1/1,5 kW
Spinac¢ hvézda-trojuhelnik
Max. vrtaci vykon v oceli 32 mm
Trvaly vrtaci vykon v oceli 28 mm
Max. pramér nozové hlavy 76 mm
Max. pramér stopkové frézy 25 mm
2.3 Frézovaci hlava
Posuv pinoly 120 mm
Upnuti vietene MK4

Vrtaci hlava Otocna o 360°, sklopna o 45°
Stavitelna ve vySce 260 mm
Vylozeni 280 mm
Vzdalenost vfeteno - zakladna 920 - 1180 mm
Vzdalenost vieteno - kfizovy stul 0- 600 mm

24 Krizovy stal

+Z

Délka x Sifka stolu

210 x 730 mm

Velikost / rozte€ / pocet T-drazek

14 mm/63mm/3

Rozsah posuvu - osa X 480 mm
Rozsah posuvu - osa Y 180 mm
Rozsah posuvu - osa Z 560 mm
Max. nosnost kfizového stolu 50 kg
2.5 Rozméry 1> Stavéci plan DH 40 CT | DH40CTP na strané 20
Celkova hmotnost 350 kg
Pramér sloupu 115 mm

DH40CT_DH40CTP_CZ_2.fm

Ccz
18

DH 40 CT | DH 40 CTP

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Technicka data

Verze 1.0.2 - 2020-09-17



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

DH40CT_DH40CTP_CZ_2.fm

MASCHINEN - GERMANY

2.6 Pozadované rozméry pracovisté

Pracovisté pro stroj vytvorte tak, aby byl kolem stroje volny
prostor alespori jeden metr v kazdém sméru.

2.7 Otacky

Otacky vietene 95 - 3200 ot/min
Pocet rychlosti 12
2.8 Posuv pinoly DH40 CT DH40 CTP
. Strojni
Rugni
0,10 0,18 | 0,26 mm/or

29 Provozni podminky

Teplota 5-35°C

Relativni vihkost vzduchu 25-80 %

2.10 Provozni kapaliny

Pfrevodovy olej Mobilgear 627 nebo podobny olej
cca 3 litrd
Ozubena ty€ a sloup Bézné dostupny tuk pro kluzna loziska
Posuv pinoly DH 40 CTP Strojni olej
211 Emise
Emise hluku vrtacky ¢ini cca 76 az 78 dB (A).
INFORMACE

Tato hodnota byla naméfena na novém stroji za normalnich provoznich podminek. V zavislosti
na stafi, pfip. opotfebeni stroje se mohou tyto vlastnosti stroje ménit.

Dale zavisi Uroven hluku také na dalSich faktorech jako napf. poCtu otacek, materialu, Urovni
napéti apod.

INFORMACE
VySe uvedena hodnota je uroven emisi a ne nutné bezpeéna provozni uroverni.

| kdyz existuje zavislost mezi stupném emisi hluku a stupném hlukového zatizeni, nelze toto
spolehlivé pouzit pro uréeni, zda jsou dalSi opatfeni nutna ¢&i nikoliv.
Nasledujici faktory ovliviuji skute€nou uroven hlukového zatizeni obsluhy stroje:

- charakteristika pracovni plochy napf. velikost nebo tlumici vliastnosti,

- dalSi zdroje hluku napf. pocet stroj(,

- dal8i bézici procesy v okoli a doba, béhem které byla obsluha stroje vystavena hluku.
PFipustna uroven hluku se mize na zakladé pravnich pfedpisl v kazdém statu lisit.
Informace o hlukovych emisich by mély provozovateli stroje umoznit lepSi zhodnoceni nebez-
pedi a rizik.
POZOR!

V zavislosti na celkovém zatizeni hlukem a zakladnich limitech musi obsluha stroje
pouzit vhodnou ochranu sluchu (napf. ochranna sluchatka).

Doporucujeme pouzit bézné dostupna ochranna sluchatka.

>e® Q@

Technicka data

Verze 1.0.2 - 2020-09-17

DH 40 CT | DH 40 CTP

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Ccz
19



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

212 Stavéci plan DH 40 CT | DH40CTP

(1

260

|
i
210 3
=hs —
g D
T
1ss‘b
* 3
Iﬁ 77777 :: — r_\_'_‘ﬁ — 1
777777 ‘ 8 [ il
********* —— l—=————T————|
L
4-9614
= | o
b o2

650 €

S

Obr.2-1: Rozméry N

o

Y

=

3

I

o}

!

O

S

I

o

Ccz DH 40 CT | DH 40 CTP Technicka data

20 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.2 - 2020-09-17



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

port_CZ.fm

in-house_trans

MASCHINEN - GERMANY

3 Dodani, preprava na pracovisté, montaz a uvedeni do provozu

3.1 Pokyny pro premisténi, ustaveni, uvedeni do provozu

Nespravna pfeprava, ustaveni a uvedeni do provozu jsou nachylné k nehodam a mohou zpu-
sobit poSkozeni nebo poruchu stroje, za ktery neneseme zadnou odpovédnost nebo zaruku.

Zajistéte cely rozsah dodavky proti posunuti nebo pfevraceni na vhodném vysokozdvizném
voziku nebo jefabu, pomoci kterého jej pfesunete na uréené misto.

VAROVANI!

Casti stroje mohou pfi padu z vysokozdviznych voziki nebo jinych prepravnich vozidel
zpusobit velmi vazna, nebo dokonce smrtelna zranéni. Dodrzujte pokyny a informace
umisténé na prepravnim obalu.

Respektujte celkovou hmotnost stroje. Kdyz je stroj vybalen, Ize jeho hmotnost precist
také na typovém stitku.

Pouzivejte pouze prepravni a zvedaci zafizeni a pomticky, jejichz nosnost prekracuje
hmotnost stroje. Musi byt neposkozené a se vSemi potiebnymi kontrolami a revizemi.

VAROVANI!

Pouziti poskozeného zvedaciho nebo zavésného zafrizeni, nebo zvedaciho ¢i zavésného
zarizeni s nedostateénou nosnosti, mliize zplsobit velmi zavazna poranéni ¢i dokonce
smrt. U zvedaciho a zavésného zafizeni zkontrolujte jeho dostateénou nosnost
a bezvadny stav.

Dodrzujte nafizeni pro prevenci pracovnich trazi a bezpeénost na pracovisti vydana
Vasi organizaci nebo jinymi organy. Naklad radné upevnéte.

3.1.1 Obecna nebezpeci béhem prepravy

NEBEZPECi PREVRACENI!

Nezajistény stroj je dovoleno zvednout maximalné o 2 cm!
Zaméstnanci musi byt mimo nebezpeénou zénu dosahu bifemene.
Informujte zaméstnance o mozném nebezpedi.

Stroj smi pfepravovat pouze opravnéné a kvalifikované osoby. Pfi pfepravé jednejte odpovédné
a vzdy zvazte mozné dusledky. Vyhnéte se riskantnimu jednani.

Obzvlasté nebezpetné je manipulace po nerovnych plochach (napf. pfijezdové cesty, rampy,
apod.). Pokud jsou takové trasy nevyhnutelné, je nutna mimoradna opatrnost.

Pfed zagatkem manipulace zkontrolujte celou pfepravni trasu, zda nehrozi nebezpeci a nerov-
nosti, jakozZ i dostate€nou pevnost a nosnost podkladu.

Manipulaci s bifemenem je nezbytné peclivé naplanovat a odstranit pfipadna problémova a rizi-
kova mista.

Dodani, pfeprava na pracovisté, montaz a uvedeni do provozu

Verze 1.0.2 - 2020-09-17 Pfeklad originalniho navodu k obsluze

(074
21



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

3.2  Vybaleni stroje

INFORMACE

Vrtacka je dodavana ve smontovaném stavu.

Pfemistéte stroj v pfepravni bedné pomoci vysokozdvizného voziku do blizkosti zamysleného
pracovisté pfed tim, nez jej z bedny vybalite. V pfipadé, Ze bedna vykazuje znamky poskozeni,
pfijméte nezbytna opatfeni, aby nedoslo k poSkozeni stroje béhem vybaleni. Zjisténé posko-
zeni stroje béhem prepravy neprodlené ohlaste pfepravci.

Po dodani zkontrolujte peclivé cely stroj a ujistéte se, Ze je sou€asti dodavky také kompletni
technickd dokumentace a pfislusenstvi.

3.3 Rozsah dodavky
Nékteré z nize uvedenych dili mohou byt jiz namontované na stroji.

3.3.1  Prislusenstvi

- (1) Utahovaci ty¢ M16

- (2) Ruéni klika vySkového prestaveni hlavy
- (3) Lahvi¢ka na olej

- (4) Vrtaci B18; 1 - 13 mm

- (5) Vyrazeci klin

- (6) 2 x Sroub M12x55

- (7) Kuzelovy trn MK4 / B18

- (8) Redukce MK4 / MK3

- Navod k obsluze

34 Ustaveni a montaz

3.41 Pozadavky na misto ustaveni

Pracovni prostor pro stroj vytvorte dle platnych bezpeénostnich pfedpist. 15° Stavéci plan DH
40 CT | DH40CTP na strané 20

Pracovni prostor pro obsluhu, udrzbu a opravu stroje nesmi byt stisnény. 1z PoZadované roz-
mé&ry pracovisté na strané 19

INFORMACE

Sitova zastrcka stroje musi byt volné pfistupna.

3.4.2 Zavésny bod biemene

=» Upevnéte zavésné lano za vhodné zvedaci zafizeni, napf. jefab. Vazaci prostfedek
upevnéte kolem vrtaci hlavy.

DH40CT_DH40CTP_CZ_3.fm

Ccz DH 40 CT | DH 40 CTP
22 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.2 - 2020-09-17



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

=» Dbejte na to, aby se vazacimi prostfedky neposSkodily montazni dily nebo nedoslo k posko-
zeni laku.

3.4.3 Montaz

VAROVANI!
Nebezpedi prevraceni! Ustaveni stroje musi provadét nejméné dvé osoby.

3.4.4 Ustaveni

Zkontrolujte vyrovnani podlahy pomoci vodovahy.
PFipevnéte stroj k podkladu pomoci pfipravenych otvor na zakladné stroje.
Osvétleni stroje musi byt zajisténo tak, aby intenzita osvétleni na hrotu nastroje ¢inila 500 Lux.

Pokud tuto intenzitu nelze zajistit tradi€nim osvétlenim, je tfeba provést instalaci dodate¢ného
svitidla.

3.4.5 Ukotveni

Pro zajisténi dostateCné stability vrtacky je tfeba ji fadné ukotvit k podkladu. Doporu€ujeme
pouzit kotvici Srouby DIN 529 - M12 x 200.

=) Pripevnéte stroj k podkladu pomoci pfipravenych otvor(i na zakladné stroje.

N . 605
Prachozi otvory ]

—

650

405
450

Obr.3-1: Upeviovaci body

POZOR!

Utahnéte zajiSt'ovaci Srouby tak, aby byl stroj pevné zajisStény a aby se béhem provozu
nemohl pfevrhnout.

PFili§ utazené Srouby ve spojeni s nerovnym podlozim mohou zpUsobit zlomeni zakladny stroje.

DH40CT_DH40CTP_CZ_3.fm

DH 40 CT | DH 40 CTP Ccz
Verze 1.0.2 - 2020-09-17 Pfeklad originalniho navodu k obsluze 23



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

3.5 Mazani

Pfi prvnim mazani stroje doplite olej do pfevodovky. Teprve

poté muzete uvést stroj do provozu. /
s . L .y . . ¢ Kein Olin der Maschine
=¥» Nadrz na olej musi byt zaplnéna do stfedu spodniho ole- p No Dilinside

joznaku. Plnici mnozZstvi cca 3 litru.
=» Olej je tfeba vyménit poprvé po 200 provoznich hodinach, S I 0 P
poté kazdych 2 000 provoznich hodin.
Warnung | Warning:

=» Pouzivejte pouze doporucené typy oleje uvedené v tabulce Betreiben Sie die Maschine nicht oine Getriebed!
15 Mazivo na strané 64. Tuto tabulku miiZzete pouzit také b ot Ll
pro srovnani charakteristik jakéhokoli dalSiho oleje.

Pas d'huile a Uinterieur
Sin a aceite en el interior

STOP

Avertissement | Atenclén:
Ne pas utiliser la machine sans huile de boite

OFTIMUM

optimum-maschinen.de

3.6  Prvniuvedeni do provozu

POZOR!

Pred uvedenim stroje do provozu zkontrolujte utazeni vS§ech Sroubovych spojt, pfipadné
je dotahnéte!

VAROVANI!

Uvedeni stroje do provozu nekvalifikovanym personalem ohrozuje osoby i zafizeni.

Neprebirame Zadnou odpovédnost za Skody zpisobené nespravnhym uvedenim stroje do
provozu.

3.6.1  Zahrati stroje

POZOR!

Pokud je vrtacka, predevSim jeji vieteno, z vychladlého stavu ihned nastavena do
maximalniho vykonu, mize dojit k jejimu poskozeni.

Vychladly stroj, jako napfiklad ve stavu po pfepraveé, prvnich 30 minut zahfejte pfi otackach vie-
tene do 500 ot/min.

3.6.2 Elektrické pfipojeni
Zapojte napajeci kabel (CEE-400V-16A) do elektrické sité.
O CEE-400V-16A zastréka

POZOR!

Vénujte pozornost spravnému zapojeni vSech tii fazi (L1, L2, L3).
Vétsinu poruch motoru zpisobuje nespravné zapojeni.

To mize mit nasledujici dusledky:

O Motor se velice rychle zahreje,

e PO

DH40CT_DH40CTP_CZ_3.fm

Ccz
24

DH 40 CT | DH 40 CTP

Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.2 - 2020-09-17



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

O Zvyseny hluk motoru,
O Motor nema vykon.

Pri Spatném zapojeni fazi zanika platnost zaruky.

POZOR! @

Zkontrolujte smér otaceni motoru.
Ve spinaci poloze (R) volice sméru otaceni se musi vieteno otacet ve sméru hodinovych

rucicek. {L
3.6.3 Kontroly ~

=» Zkontrolujte vrtacku dle pokyn(i i=> Bezpecénostni kontroly na strané 14.
=» Zkontrolujte vrtacku dle pokyn(i 1> Stav oleje na strané 37.

£
b
NI
O
n_l
'_
S
I
(=)
o
(@]
g
I
o
DH 40 CT | DH 40 CTP Ccz
Verze 1.0.2 - 2020-09-17 Pfeklad originalniho navodu k obsluze 25



OPTIMUM

Prvni hanacka BOW, s.r.o.

MASCHINEN - GERMANY
4 Obsluha

4.1 Ovladaci a indikaéni prvky

DH40CT

Obr.4-1: DH40CT

DH 40 CTP

Poz. | Nazev Poz. | Nazev
1 Ovladaci panel 2 Voli¢ otacek
3 Paka pinoly 4 Ruéni kolo pro jemny pfisuv pinoly
5 Upinaci paka pinoly 6 KFizovy stul
7 Ruéni klika vySkového nastaveni

DH40CT_DH40CTP_CZ_4.fm

Ccz DH 40 CT | DH 40 CTP

Obsluha

26 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.2 - 2020-09-17



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

4.1.1 Strojni posuv pinoly DH40 CTP

Obr.4-2: DH 40 CTP

Poz. | Nazev Poz. | Nazev
8 Spinac strojniho posuvu 9 Voli¢ rychlosti posuvu 0,10 | 0,18 | 0,26 mm/ot
10 | Radlovany Sroub 11 Upinaci paka
12 | Upinaci paka pinoly

4.2 Bezpecnost
Uvedte stroj do provozu pouze za nasledujicich pfedpokladu:

O Technicky stav stroje je bezvadny.

QO Stroj bude pouzity pro spravné ucely.

O Respektujete pokyny uvedené v tomto navodu k obsluze.
O VSechny bezpe&nostni prvky jsou pfitomny a aktivovany.

Jakékoliv poruchy ihned opravte, nebo je nechejte opravit. V pfipadé jakékoli provozni poruchy
stroj ihned zastavte a zajistéte, aby nebyl spustény ndhodné nebo bez povoleni.

VSechny zmény ohlaste na odpovédna mista.
1> Bezpecnost béhem provozu na strané 16

4.3  Zapnuti stroje

POZOR!
Pockejte, dokud se vrtacka uplné nezastavi predtim, nez provedete zménu sméru '“J
c otaceni. -
<, =¥ Zapnéte hlavni vypinac.
N
2 =% Uzaviete ochranné kryty.
§ =» Zvolte pozadovany smér otaceni.
%I K dispozici jsou dva rozsahy otacek pro oba sméry otaceni.
'g O Znacka ,R* znamena pravy chod (ve sméru hodinovych rucicek).
I O Znacka,L“znamena levy chod.
Obsluha DH 40 CT | DH 40 CTP Ccz

Verze 1.0.2 - 2020-09-17 Pfeklad originalniho navodu k obsluze 27



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY
=) Stisknéte tlacitko ZAP. Stroj se zapne a vieteno se zacne otacet ve zvoleném sméru.

4.3.1 Vypnuti stroje

POZOR!

Nouzovy vypinaé¢ pouzivejte pouze v nouzovych pripadech. Neprovadéjte bézné
zastaveni stroje pomoci nouzového vypinace.

Nouzovy vypina¢ nepouzivejte pro bézné vypinani stroje.

4.4 Posuv pri frézovani

pomoci rucénich kol na kiizovém stolu.

PFi sousledném a nesousledném frézovani plisobi na vietena k¥izového stolu réizné sily. Rezné
sily pfi sousledném frézovani maji tendenci, ze vtahovat nastroj do materialu.

Nesousledné frézovani je vzdy lepsi nez sousledné frézovani.

Sousledné frézovani ma smysl pouze s kuli€kovymi Srouby. Tato vrtacka neni k dispozici
s kulikovymi Srouby.

Plsobici sily a viile v maticich vietene vedou pfi sousledném frézovani k vytvofeni znamek vib-
raci na povrchu obrobku.

PFfi bézném (nesousledném) frézovani obrobku se kfizovy stll pohybuje pomoci ruc¢nich kol
proti sméru otaceni frézy.

Pfi sousledném frézovani obrobku se kfizovy stll pohybuje pomoci ruénich kol se smérem ota-

¢eni frézy. Vysledkem nesousledného frézovani je tudiz hladsi povrch. Po sousledném frézo-
vani by na obrobku mély probéhnout jes$té dokon&ovaci prace.

4.5 Nastaveni otacek

4.5.1 Volba otacek

Dulezitym faktorem pfi frézovani je spravna volba otacek. Otacky uréuji feznou rychlost, kterou
bfity frézy Fezou obrobek. Spravnou volbou fezné rychlosti se zvySuje zivotnost nastroje a opti-
malizuje se vysledek prace.

Optimalni fezna rychlost v podstaté zavisi na materialu obrobku a na materialu nastroje. S na-
stroji (frézami) ze slinutych karbidd nebo fezné keramiky Ize pracovat s vy$Simi rychlostmi fe-
zani nez s nastroji z vysoce legované rychlofezné oceli (HSS). Spravné Fezné rychlosti
dosahnete vhodnou volbou otacek.

Doporuéujeme pouzit tabulky pro upinaci techniku.
ISBN 978-3-8085-1473-3.

4.5.2 \Volice otacek

Pomoci téchto voli€u Ize zvolit poZzadované otacky. Ve spojeni se dvéma rozsahy otacek lze
zvolit z 12 rychlostnich stupnd.

INFORMACE
Na vrtaci hlavé je umisténa tabulka ota&ek pro snadné;jsi orientaci.
£
POZOR! <
N
Pockejte, dokud se vieteno Uplné nezastavi, predtim, nez provedete zménu otacek. @‘ El
'_
Zména prevodu za chodu muze zpusobit poskozeni prevodovky. §
I
(=]
4.6 Vypnuti stroje 5
o
=) Stisknéte tlacitko Stop. PFi delSi necinnosti stroje vypnéte hlavni vypinac¢ vrtacko-frézky. %
Ccz DH 40 CT | DH 40 CTP Obsluha

28 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.2 - 2020-09-17



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

4.7 Doraz vrtaci hloubky

PFi vrtani vice otvorl se stejnou hloub-
kou miizete pouzit doraz vrtaci hloubky.

VFeteno Ize poté spustit pouze na nasta-
venou vrtaci hloubku.

4.8 Posuv pinoly DH 40 CT

4.8.1

=» Otocte radlovanym Sroubem po
sméru hodinovych rucicek.
Paka pinoly se za¢ne pohybovat ve
sméru vrtaci hlavy a aktivuje spojku
jemného posuvu.

Jemny pfisuv pinoly

=¥» Otacenim ru¢niho kola jemného
pFisuvu pohybujte pinolou v poZado-
vaném smeéru.

MASCHINEN - GERMANY

Ukazatel vrtaci
hloubky

Sefizovaci Sroub =
dorazu vrtaci
hloubky

Obr.4-3:

Radlovany Sroub ;

Jemny pfisuv pinoly

Obr.4-4:

4.8.2 Rucni posuv pinoly pomoci paky
POZOR!
Abyste mohli pouzit paku pinoly,

spojky.

musi byt spojka jemného prFisuvu uvolnéna.
Pri manipulaci s pakou pinoly, kdyz je aktivovany jemny pfisuv, mtze dojit k poskozeni

Doraz vrtaci hloubky

Jemny pfisuv pinoly DH40 CT

=) Povolte radlovany Sroub otocenim proti sméru hodinovych ruci¢ek. Paka pinoly se bude
pohybovat ve sméru od vrtaci hlavy a deaktivuje spojku jemného pfisuvu.

=) Zkontrolujte, Ze je upinaci paka pinoly povolena.

O Pinolu Ize nyni pohybovat pakou dold.

DH40CT_DH40CTP_CZ_4.fm

Obsluha
Verze 1.0.2 - 2020-09-17

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

DH 40 CT | DH 40 CTP

Ccz
29



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

4.8.3 Upinaci paka pinoly
Zpétny chod pinoly do plvodni polohy se
provadi samodinné pomoci vratné pruziny.

Pomoci upinaci paky pinoly mizete poza-
dovanou polohu pinoly zajistit.

Upinaci paka pinoly

4.9 Posuv pinoly DH 40 CTP

4.9.1 Strojni posuv pinoly DH 40 CTP
POZOR!

Jemny pfisuv pinoly

Obr.4-5:  Upinaci paka pinoly DH 40 CT

Cim vy3si jsou nastavené otacky, tim vyssi je rychlost posuvu pinoly. Spravnou rychlost
posuvu nastavte v zavislosti na priméru vrtaku a obrabéném materialu.

8 Voli€ strojniho posuvu pinoly
Voli¢ rychlosti posuvu

9 O 0,1 mm/ot
O 0,18 mm/ot
O 0,26 mm/ot

3 Paka pinoly

11 Upinaci paka

10 Réadlovany Sroub pro zabranéni spusténi posuvu
pinoly

12 Upinaci paka pinoly

13 Stupnice vrtaci hloubky

Obr.4-6:  Strojni posuv pinoly DH 40 CTP

INFORMACE

Pro maximalni vzdalenost dorazu vrtaci hloubky je tfeba otocit stupnici (13) o celou otacku.

=» Nastavte rychlost posuvu pomoci voli¢e (9).
=) Aktivujte strojni posuv pinoly (8).

=» Povolte upinaci paku pinoly (12). £
=» Nastavte doraz vrtaci hloubky pomoci stupnice (13) a zajistéte jej upinaci pakou (11). 5,
=» Povolte radlovany Sroub (10) pro zabranéni spusténi posuvu pinoly. 5
=) Vytahnéte paku pinoly (3) doprava. %
Pinola se zacne spoustét doli nastavenou rychlosti (9) a zastavi se po dosazeni dorazu vrtaci 'gl
hloubky. Zpétny chod pinoly do plvodni polohy se provadi pomoci vratné pruziny. ‘E*
Ccz DH 40 CT | DH 40 CTP Obsluha

30 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.2 - 2020-09-17



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

4.9.2 Ruéni posuv pinoly s ruénim jemnym pfisuvem

9

Voli€ rychlosti posuvu

Paka pinoly

Upinaci paka pinoly

Jemny pfisuv pinoly

Radlovany Sroub pro
zabranéni spusténi posuvu
pinoly

Obr.4-7:  Jemny pfisuv pinoly DH 40 CTP

Pro ruéni pfisuv pinoly pomoci ruéniho kola (4) provedte nasledujici:

=¥ Povolte upinaci paku pinoly (12).
=» Nastavte voli¢ rychlosti posuvu (9) do polohy ,OFF*.

=» Povolte radlovany Sroub (10) pro zabranéni spusténi posuvu pinoly.

= Vytahnéte paku pinoly (3) doprava.
Pro frézovani je tfeba upnout frézovaci hlavu.
=» Pevné dotahnéte oba upinaci Srouby (27).
=» Pevné dotahnéte upinaci paku (12).

DH40CT_DH40CTP_CZ_4.fm

Obsluha

DH 40 CT | DH 40 CTP

Verze 1.0.2 - 2020-09-17 Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Ccz
31



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

410 Frézovaci hlava

4.10.1 Naklopeni vrtaci hlavy

Vrtaci hlavu lze natoCit o 45° doprava

nebo doleva. Stupnice
=» Povolte upinaci Srouby na obou stra- o
nach vrtaci hlavy. Upinaci Srouby
=» Nastavte pozadovany uhel pomoci
stupnice.

=% Opét utdhnéte upinaci Srouby.

POZOR!

Frézovaci hlavu lze naklopit i o vice
nez 45°. V takovém pfipadé vSak dojde
k Gniku prevodového oleje.

oz O,
> . @ )
Obr.4-8:  Upinaci Srouby vrtaci hlavy

POZOR!

Pokud jsou zajiStovaci Srouby uplné vysroubované, muze vrtaci hlava spadnout.

Pri naklapéni vrtaci hlavy proto vzdy Srouby povolte pouze tak, aby Slo hlavu naklopit.
Po nastaveni spravného uhlu zajistovaci Srouby opét utahnéte.

4.10.2 Otaceni vrtaci hlavy

Vrtaci hlavu Ize otacet okolo osy sloupu.

=» Povolte upinaci paku, resp. upinaci matici na vrtaci hlavé.

=) Otocte vrtaci hlavu do pozadované polohy.

=» Opét utahnéte upinaci paku, resp. upinaci matici na vrtaci hlavé.

DH40CT_DH40CTP_CZ_4.fm

Ccz DH 40 CT | DH 40 CTP Obsluha
32 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.2 - 2020-09-17



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

4.10.3 Zvedani a spousténi vrtaci hlavy

Vrtaci hlavu Ize pomoci ruéni kliky zvedat a spoustét.

Pokud potfebujete vice mista mezi pinolou a kfiZzovym stolem, posurite vrtaci hlavu vys. Roz-
sah prfestaveni vrtaci hlavy &ini 260 mm.
=) Povolte upinaci paku, resp. upinaci

matici na vrtaci hlavé.
=>» Zvednéte nebo spustte vrtaci hlavu

pomoci ruéni kliky. Rucni klika
=» Opét utahnéte upinaci paku, resp. upi-

naci matici na vrtaci hlavé.

Obr.4-9:  Vyskové prestaveni vrtaci hlavy
4.11 Upnuti nastroje

4.11.1 Montaz vrtaciho sklicidla

INFORMACE

Pfi montazi vrtaciho skliCidla je tfeba z vietene odstranit utahovaci ty¢, nebot vrtaci skli¢idlo
nelze upevnit pomoci utahovaci tyCe.

Vrtaci skli¢idlo je zajiSténé proti protoceni ve vie-
teni pomoci unasece. VFeteno

TFeci spoj drzi a vystfeduje vrtaci skliCidlo s kuze- '

lovym trnem ve vietenu. /
UnaSeci ¢ep /
Kuzelovy trn

Obr.4-10: Kuzelovy trn

=) Prekontrolujte, popf. vycistéte kuzelové sedlo ve vietenu a na kuzelovém trnu nastroje
nebo vrtaciho skli¢idla.

= Kuzelovy trn zatlacte do vietene.

4.11.2 Demontaz vrtaciho sklic¢idla

Kuzelovy trn se vytla&i pomoci utahovaci tyée z vietene. Pokud pouzivate skli€idlo bez vnitf-
niho zavitu pro utahovaci ty¢, je tfeba pro povoleni kuZelového spojeni pouzit vyrazeci klin.

VAROVANI!
Nasledujici prace provedte pouze, kdyz je hlavni vypina¢ vypnuty a zajiStény.
E i .
<+ 4.11.3 Montaz nastroje
N
o
2’ POZOR!
(@]
% Pri frézovani se musi upinaci kuzel vzdy upeviiovat pomoci utahovaci tyce. U frézovani
EI neni pripustné pouze kuzelové spojeni s vnitinim kuzelem vretene bez pouziti utahovaci
(@]
3
[a]
Obsluha DH 40 CT | DH 40 CTP Ccz

Verze 1.0.2 - 2020-09-17 Pfeklad originalniho navodu k obsluze 33



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

tyce. Kuzelové spojeni muze povolit boénim tlakem. Mohlo by tak dojit k poranéni
odlétnutymi dily.

Frézovaci hlava je opatfena utahovaci ty¢i M16.
=% Odstrarite krytku utahovaci tyce.

=) Vycistéte vnitfni prostor vietene.

= Vydistéte kuZel nastroje. Utahovaci ty& r— <
=) Nasadte nastroj do vietene / pinoly.
=» Nasroubujte utahovaci ty¢ do nastroje.

=» Pritahnéte nastroj do vietene utahovaci tyci,
pfitom si pomoci kli€e pfidrzte vieteno za opérné
plochy.

Vieteno

Obr.4-11: Utahovaci ty¢

4.11.4 Demontaz nastroje

=» Pomoci kli¢e si pfidrzte vieteno a povolte utahovaci ty¢. VySroubujte utahovaci ty¢ a
vyjméte nastroj z kuzelu vietene.

POZOR!

PFi montazi studeného Morse kuzelu do zahfratého stroje maji tyto MK upnuti ve srovnani
se strmym kuzelem ISO 30 tendenci k tomu, Zze se kuzelové upnuti tepelné smrsti
na Morse kuzelu.

4.11.5 Pouziti klestin

Pfi pouziti klestin pro upnuti obrobku je mozna vétsi tolerance obrabéni. Vyménu klestiny pro
vétSi nebo mensi pramér obrobku Ize provést snadno a rychle, neni zapotifebi demontovat cely
nastroj. Klestina se nejprve stladi do krouzku matice a poté se tak musi sama udrzet. Frézu
upnete dotazenim pfevle€né matice na nastroji.

Ujistéte se, Ze pro pFislusny priimér pouzivate spravnou klestinu, aby mohl byt nastroj bez-
pecné a jisté upnuty.

412 Krizovy stul

4.12.1 Nastaveni vysky kfizového stolu

=» Povolte upinaci paky kfizového stolu.
=» Otocte klikou, abyste kFizovy stlil zvedli nebo spustili.
=» Poté opét dotahnéte upinaci paky kfizového stolu.

4.13 Provoznirezim vrtani / fezani zavita
Aktivuje, pfip. deaktivuje rezim fezani zavit.

=» Voli¢ provozniho rezimu pfepnéte na fezani zavitu. E
=) Doraz vrtaci hloubky nastavte na pozadovanou hloubku. g'
=» Zvolte co mozna nejnizsi otacky. o
=» Spustte otaceni vietene stisknutim tlaCitka pro pozadovanym smér otaceni. %
=» Posurite pinolu doll pomoci paky pinoly, dokud zavitnik nezajede do obrobku. gl
%
Ccz DH 40 CT | DH 40 CTP Obsluha
34 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.2 - 2020-09-17



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Zavitnik zajede do obrobku. Po dosazeni nastavené hloubky dojde ke zméné sméru otaceni
vietene. Zavitnik tak vyjede z obrobku. Po Uplném navratu pinoly do plvodni polohy dojde
k zastaveni vietene. Nyni mlzete provést dalSi fezani zavitu.

POZOR!
Pfed fezanim zavitl musi byt pinola v nejvysSi poloze, aby doslo k aktivaci spinaciho bodu. @‘
Voli¢ strojniho posuvu pinoly se musi nachazet v poloze OFF (VYP).

4.14 Upnuti obrobku

POZOR!

Poranéni zplisobené odmrsténym obrobkem.

Obrobek je tfreba vzdy upnout pomoci vhodného upinaciho zafizeni jako je napf. strojni
svérak.

4.14.1 Vypocet ifezné sily a potiebné upinaci sily béhem frézovani

Pulsobici Feznou silu Fc mezi nastrojem a obrobkem v prabéhu frézovani Ize vypocitat vzor-
cem:

Fc=K-b-h("™) k.4

V tomto vzorci je pét proménnych, které jsou bez pfesné znalosti zcela neznamé. Nicméné sta-
noveni téchto faktor(i je mozné pomoci tabulek.

Specificka fezna sila kc1.1 a exponent upnuti mc jsou zavislé na materialu. Oba parametry jsou
v tabulkach a je mozné je pouzit pouze pro dany material.

Kromé toho je pro vypocet potieba fezna sila Fc, Sitka upnuti b, tloustka upnuti h a korek&ni
faktor K.

Doporucujeme pouzit tabulky pro upinaci techniku.
V téchto tabulkach najdete vSechny potfebné informace.

4.15 Chlazeni
Treni béhem procesu fezani zplisobuje, zZe se pilovy kotou¢ zahfiva na vysokou teplotu.

PFi vrtani je proto nutné chladit vrtak. Chlazenim pomoci vhodné chladici kapaliny / maziva
dosahnete lepSiho pracovniho vysledku a delSi zivotnosti nastroje.

To se nejlépe provadi samostatnym chladicim zafizenim. Neni-li chladici zafizeni soucasti
dodavky, muze se chlazeni provadét pomoci stfikaci pistole nebo stfikaci lahve.

POZOR!

Nebezpeci poranéni zachycenim nebo vtazenim Stétce.
K chlazeni pouzivejte strikaci pistoli nebo strikaci lahev.

4.15.1 Chladici kapalina

INFORMACE

§I Jako chladici kapalinu pouzivejte pouze vodou rozpustné, k zivotnimu prostfedi Setrné emulze,
N které naleznete ve specializovanych obchodech.

|
% Dbejte na opétovné jimani pouzité chladici kapaliny.
% Dbejte na Setrnou likvidaci pouzité chladici kapaliny.
'GI Respektujte pokyny pro likvidaci od vyrobce chladici kapaliny. ;,!" 4
3
[a]
Obsluha DH 40 CT | DH 40 CTP Ccz

Verze 1.0.2 - 2020-09-17 Pfeklad originalniho navodu k obsluze 35



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY
5 Udrzba

V této kapitole naleznete dulezité informace tykajici se:

O kontroly
O udrzby a
O opravy
stroje.

POZOR!

Radné provadéna, pravidelna Gdrzba je zakladnim predpokladem pro: '
O bezpeénost provozu,

O bezporuchovy provoz,

O dlouhou zivotnost stroje a

O kvalitu vyrabénych vyrobku.

Také zafizeni od jinych vyrobcl musi byt v optimalnim stavu.

OCHRANA ZIVOTNIHO PROSTREDI

zachytit,
O Se kapaliny a olej nerozlévaji na zem.

P¥i praci na vrtaci hlavé se ujistéte, ze:
O Pouzivate sbérné nadoby s dostateénou kapacitou na mnozstvi tekutiny, ktera se ma

Okamzité vycistéte jakékoliv rozlité tekutiny nebo oleje vhodnym zpusobem a zlikvidujte je
v souladu s platnymi zakonnymi pozadavky na ochranu Zivotniho prostiedi.

Cisténi uniklych tekutin

Nepouzivejte znovu tekutiny, které unikly mimo systém béhem opravy nebo jako disledek
netésnosti z rezervni nadrze: shromazdujte je ve sbérné nadobé za ucelem likvidace.

Likvidace

Nikdy nevylévejte olej nebo jiné nebezpelné latky do vodovodniho odpadu.

Pouzity olej se musi odevzdat do sbé&rného stfediska. Pokud nevite, kde se sbérné stfedisko
nachazi, obratte se na svého nadfizeného.

5.1 Bezpeénost

VAROVANI!

K nasledkiim nespravné udrzby a opravy patfi:

O Velmi vazné zranéni osob pracujicich na stroji,

O Poskozeni stroje.

Udrzbu a opravy stroje mohou provadét pouze kvalifikovani zaméstnanci.

5.1.1 Priprava

VAROVANI!

Na stroji provadéjte udrzbu jen tehdy, jestlize je odpojeny od elektrického napijeni. =
Vypnuti a zajiSténi stroje na strané 16

Pfipevnéte na stroj vystrazny Stitek.

5.1.2 Opétovné uvedeni do provozu

Pfed opétovnym uvedenim stroje do provozu provedte bezpeénostni kontrolu.

DH40CT_DH40CTP_CZ_5.fm

1> Bezpeénostni kontroly na strané 14

Ccz DH 40 CT | DH 40 CTP Udrzba
36 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.2 - 2020-09-17



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

VAROVANI!

Pred zapnutim stroje se presvédcte, ze:
O nehrozi zadné nebezpeci osobam,
QO stroj neni poskozeny.

5.2 Kontrola a udrzba

Druh a rozsah opotfebeni zavisi do znacné miry na individualnim pouziti a provoznich podmin-
kach. Z toho davodu plati v§echny intervaly pouze pro schvalené podminky pouziti stroje.

Interval Kde? Co? Jak?
Na zagatku %
smeény, ‘0
-
po kazde 2 1> Bezpeénostni kontroly na strané 14
Udrzbé ¢i 8
opravé 3
=» Zkontrolujte stav oleje pomoci olejoznaku. Hladina oleje musi
dosahovat do poloviny olejoznaku.
Stav oleje
Na zacatku ©
v > (]
smeny, K )
. s < ©
po kazdé 'S >
Gdrzbé & g g Olejoznak
opravé >
Obr.5-1:  Olejoznak
=» Pfi vyméné oleje pouzijte vhodnou sbérnou nadobu s
dostateCnym objemem, minimalné 3 litry.
=» Vysroubuijte plnici Sroub.
=» UplIné& vrtaci hlavu naklopte, aby mohl olej vytéct. 1> Naklo-
peni vrtaci hlavy na strané 32
g o Plnici Sroub oleje /
Poprvé po 20 ‘Eu 2 odvzdusniovaci $roub
provoznich ‘S :
hodinach, poté g S
1 x roéné 2 E
‘0
= >
c |
Bl Obr.5-2:  Plnici $roub oleje
8| =» Poté opét dolijte pfes plnici otvor novy pfevodovy olej. Zkon-
% trolujte hladinu oleje v olejoznaku. 1= Provozni kapaliny na
g strané 19
I
o
o
(@]
g
I
[a]
Udrzba DH 40 CT | DH 40 CTP Ccz

Verze 1.0.2 - 2020-09-17 Pfeklad originalniho navodu k obsluze 37



OPTIMUM

Prvni hanacka BOW, s.r.o.

MASCHINEN - GERMANY

Interval Kde? Co? Jak?
=» Dopliite olej do maznice strojniho posuvu na vrtatce DH 40
CTP.
& @ e % % Maznice
P i &
<
I N :,;ﬂ' -
o o) £ 5
1 x tydné © N :
> ©
& s
< .
g o
£ !
Obr.5-3:  Doplnéni oleje
=¥ Zkontrolujte dotaZeni upinacich Sroub( vrtaci hlavy.
b
>
o
= —
~a d=.>
1] N
t =
< 3
Kazdy mésic 2 ©
o [
= £
2 3
g Q Pravy upinaci
= Sroub
Q.
=]
Obr.5-4:  Upinaci Srouby vrtaci hlavy
Q =>» Pravidelné namazte sloup vrtacky béznym strojnim nebo
o v £ motorovym olejem.
~ ” e , : N
Kazdy mésic (7°, ® 2 é =» Pravidelné namazte ozubenou ty¢ béZznym mazacim tukem
§ (napf. tuk na kluzna loZiska).
8 = =» Namazte vSechny maznice strojnim olejem, nepouzivejte tla-
Kazdy mésic S B kové maznice.
© S , . Y
= = I Provozni kapaliny na strané 19
E
Iﬂ.l
N
O
n_I
'_
O
g
I
DI
=
O
o
=
I
o
Ccz DH 40 CT | DH 40 CTP Udrzba

38

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Verze 1.0.2 - 2020-09-17



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Interval Kde? Co? Jak?

Pokud se vyskytnou neobvyklé chrastici zvuky, |ze je eliminovat
promazanim ozubeni vfetene. Pinola (1) se béhem vrtani
pohybuje s ozubenym vietenem (2) v pevné pohanéné objimce
(3) nahoru nebo dold. Hiuk vychazi z nezbytné vile mezi dvéma
ozubenimi pouzdra a vietena. Dlvodem je spotfebovani maziva,
které bylo naneseno pfi vyrobé.

(]
c
3 y 4
2 ‘€
V pfipadé > ‘g ®\
potfeby E g
=
N
(]
Y
Obr.5-5:
Promazani se provadi shora pomoci pohonu vfetena. Na
viditelné misto ozubeni vietene naneste mazaci tuk.
Doporucujeme pouzit mazivo, které miize trvale zlstat uvnitf
ozubeni. Napf. mazivo Staburag NBU 30 PTM firmy Kllber.
2 Zkontrolujte elektrické vybaveni / dily stroje. 1= Intervaly kontrol
© & na strané 17
) °
= -
2 €
g g
)
1]
5.3 Opravy
£
s 5.3.1 Opravnény pracovnik zakaznického servisu
N
zl Vyzadujte pro vSechny opravy autorizované servisni techniky nebo pfimo servis firmy
§ Prvni hanacka BOW, spol. s r.o. — blizsi informace na www.bow.cz/servis.
:
o
S
I
[a]
Udrzba DH 40 CT | DH 40 CTP Ccz

Verze 1.0.2 - 2020-09-17 Pfeklad originalniho navodu k obsluze 39



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Jestlize opravu provadi Vas kvalifikovany personal, tak se musi dodrzovat tento navod k
obsluze.

Neprejimame zodpovédnost a zaruku za Skody, které vzniknou disledkem nedodrzeni tohoto
navodu k obsluze.

Pro opravy pouzivejte:

O pouze bezvadné a vhodné naradi,
Q jen originalni nahradni dily nebo dily, které byly vyslovné schvaleny vyrobcem.

DH40CT_DH40CTP_CZ_5.fm

Ccz DH 40 CT | DH 40 CTP Udrzba
40 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.2 - 2020-09-17



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

- 1 4 - ry W
6 Rezné rychlosti a otacky
6.1 Tabulka feznych rychlosti / posuvu
Tabulka materialu
Rychlost posuvu f
Doporugena fezna v mm/otacka
Zpracovavany material rychlost o )
Ve il Pramér vrtaku d v mm
2.3 >3...6 >6...12 >12..25 >25...50
Nelegovana konstrukéni ocel
<700 N/mm? 30-35 0.05 0.10 0.15 0.25 0.35
Legovana kostrukéni ocel
> 700 N/mm? 20-25 0.04 0.08 0.10 0.15 0.20
Slitinova ocel 20-25 0.04 0.08 0.10 0.15 0.20
<1000 N/mm? ’ ’ ’ ’ ’
Nizkopevnostni ocel
< 800 N/mm? 40 005 0.10 0.15 0.25 0.35
Vysokopevnostni ocel
> 800 N/mm? 20 004 0.08 0.10 0.15 0.20
Nerez ocel
> 800 N/mm? 12 003 0.06 0.08 0.12 0.18
Grafitova litina
< 250 N/mm? 15-25 0.10 0.20 0.30 0.40 0.60
Temperovana litina
> 250 N/mm?2 10-20 0.05 0.15 0.25 0.35 0.55
Nezihana mosaz 60 - 100 0.10 0.15 0.30 0.40 0.60
Zihana mosaz 35-60 0.05 0.10 0.25 0.35 0.55
Hlinikova slitina
do 11% Si 30-50 0.10 0.20 0.30 0.40 0.60
Termoplasty 20-40 0.05 0.10 0.20 0.30 0.40
Materidly tvrditeiné teplem 15-35 0.05 0.10 0.20 0.30 0.40
s organickym obsahem
Materialy tvrditelné teplem 15-25 0.05 0.10 0.20 0.30 0.40
s anorganickym obsahem
6.2 Tabulka rychlosti
Vc
vk 4 6 8 10 12 15 18 20 25 30 35 40 50 60 80 100
Prameér
vrtaku Rychlost n v ot /min
v mm

1,0 1274 | 1911 | 2548 | 3185 | 3822 | 4777 | 5732 | 6369 | 7962 | 9554 | 11146 | 12739 | 15924 | 19108 | 25478 | 31847

1,5 849 | 1274 | 1699 | 2123 | 2548 | 3185 | 3822 | 4246 | 5308 | 6369 | 7431 | 8493 | 10616 | 12739 | 16985 | 21231

2,0 637 | 955 | 1274 | 1592 | 1911 | 2389 | 2866 | 3185 | 3981 | 4777 | 5573 | 6369 | 7962 | 9554 | 12739 | 15924

2,5 510 | 764 | 1019 | 1274 | 1529 | 1911 | 2293 | 2548 | 3185 | 3822 | 4459 | 5096 | 6369 | 7643 | 10191 | 12739

3,0 425 | 637 | 849 | 1062 | 1274 | 1592 | 1911 | 2123 | 2654 | 3185 | 3715 | 4246 | 5308 | 6369 | 8493 | 10616

£ 3,5 364 | 546 | 728 | 910 | 1092 | 1365 | 1638 | 1820 | 2275 | 2730 | 3185 | 3640 | 4550 | 5460 | 7279 9099

N

S 4,0 318 | 478 | 637 | 796 | 955 | 1194 | 1433 | 1592 | 1990 | 2389 | 2787 | 3185 | 3981 4777 | 6369 7962

g’I Vc

E v m/min 4 6 8 10 12 15 18 20 25 30 35 40 50 60 80 100

E

Rezné rychlosti a otacky DH24BV | DH28BV | DH34BV cz

Verze 1.0.2 ze 17. September 2020 Originalbetriebsanleitung Strana 41



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Pramér
vrtaku @ Rychlost n v ot./min
v mm

4,5 283 | 425 566 708 849 | 1062 | 1274 | 1415 | 1769 | 2123 | 2477 | 2831 3539 4246 5662 7077

5,0 255 | 382 510 | 637 764 955 | 1146 | 1274 | 1592 | 1911 | 2229 | 2548 | 3185 | 3822 | 5096 6369

5,5 232 | 347 | 463 | 579 695 869 | 1042 | 1158 | 1448 | 1737 | 2027 | 2316 | 2895 | 3474 | 4632 5790

6,0 212 | 318 | 425 | 531 637 796 | 955 | 1062 | 1327 | 1592 | 1858 | 2123 | 2654 | 3185 | 4246 5308

6,5 196 | 294 392 | 490 588 735 | 882 980 | 1225 | 1470 | 1715 | 1960 | 2450 2940 | 3920 4900

7,0 182 | 273 | 364 | 455 546 682 819 910 1137 | 1365 | 1592 | 1820 | 2275 | 2730 | 3640 4550

7,5 170 | 255 | 340 | 425 510 637 764 849 | 1062 | 1274 | 1486 | 1699 | 2123 | 2548 | 3397 4246

8,0 159 | 239 | 318 | 398 | 478 597 | 717 | 796 995 | 1194 | 1393 | 1592 | 1990 | 2389 | 3185 3981

8,5 150 | 225 300 375 450 562 674 749 937 1124 | 1311 1499 1873 2248 2997 3747

9,0 142 | 212 283 | 354 425 531 637 708 885 | 1062 | 1238 | 1415 1769 | 2123 | 2831 3539

9,5 134 | 201 268 | 335 402 503 603 670 838 | 1006 | 1173 | 1341 1676 2011 2682 3352

10,0 127 | 191 255 | 318 382 478 | 573 637 796 955 1115 | 1274 1592 1911 2548 3185

11,0 116 174 232 290 347 434 521 579 724 869 1013 | 1158 1448 1737 2316 2895

12,0 106 | 159 | 212 | 265 318 398 | 478 531 663 796 929 1062 1327 1592 | 2123 2654

13,0 98 147 196 | 245 294 367 | 441 490 612 735 857 980 1225 1470 1960 2450

14,0 91 136 182 | 227 273 341 409 | 455 569 682 796 910 1137 1365 | 1820 2275

15,0 85 127 170 212 255 318 382 425 531 637 743 849 1062 1274 1699 2123

16,0 80 119 159 | 199 239 299 | 358 398 498 597 697 796 995 1194 1592 1990

17,0 75 112 150 187 225 281 337 375 468 562 656 749 937 1124 1499 1873

18,0 71 106 142 | 177 212 265 | 318 354 442 531 619 708 885 1062 1415 1769

19,0 67 101 134 168 201 251 302 335 419 503 587 670 838 1006 1341 1676

20,0 64 96 127 | 159 191 239 | 287 318 398 478 557 637 796 955 1274 1592

21,0 61 91 121 152 182 227 273 303 379 455 531 607 758 910 1213 1517

22,0 58 87 116 145 174 217 | 261 290 362 434 507 579 724 869 1158 1448

23,0 55 83 M 138 166 208 249 277 346 415 485 554 692 831 1108 1385

24,0 53 80 106 | 133 159 199 | 239 265 332 398 464 531 663 796 1062 1327

25,0 51 76 102 127 153 191 229 255 318 382 446 510 637 764 1019 1274

26,0 49 73 98 122 147 184 | 220 245 306 367 429 490 612 735 980 1225

27,0 47 71 94 118 142 177 212 236 295 354 413 472 590 708 944 1180

28,0 45 68 91 114 136 171 205 227 284 341 398 455 569 682 910 1137

29,0 44 66 88 110 132 165 198 220 275 329 384 439 549 659 879 1098

30,0 42 64 85 106 127 159 191 212 265 318 372 425 531 637 849 1062

31,0 41 62 82 103 123 154 185 205 257 308 360 41 514 616 822 1027

32,0 40 60 80 100 119 149 179 199 249 299 348 398 498 597 796 995

33,0 39 58 7 97 116 145 174 193 241 290 338 386 483 579 772 965

34,0 37 56 75 94 112 141 169 187 234 281 328 375 468 562 749 937

35,0 36 55 73 91 109 136 164 182 227 273 318 364 455 546 728 910

36,0 35 53 71 88 106 133 159 177 221 265 310 354 442 531 708 885

37,0 34 52 69 86 103 129 155 172 215 258 301 344 430 516 689 861 E
(&)
38,0 34 50 67 84 101 126 151 168 210 251 293 335 419 503 670 838 o'
Ve 2
. 4 6 8 10 12 15 18 20 25 30 35 40 50 60 80 100 £
v m/min =
a
cz DH24BV | DH28BV | DH34BV Rezné rychlosti a otagky

Strana 42 Originalbetriebsanleitung Verze 1.0.2 ze 17. September 2020



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

Drilling_VC_CZ.fm

MASCHINEN - GERMANY

Pramér
vrtaku @ Rychlost n v ot /min
v mm

39,0 33 49 65 82 98 122 147 163 204 245 286 327 408 490 653 817

40,0 32 48 64 80 96 119 143 159 199 239 279 318 398 478 637 796

41,0 31 47 62 78 93 117 140 155 194 233 272 31 388 466 621 777

42,0 30 45 61 76 91 114 136 152 190 227 265 303 379 455 607 758

43,0 30 44 59 74 89 M 133 148 185 222 259 296 370 444 593 741

44,0 29 43 58 72 87 109 130 145 181 217 253 290 362 434 579 724

45,0 28 42 57 71 85 106 127 142 177 212 248 283 354 425 566 708

46,0 28 42 55 69 83 104 125 138 173 208 242 277 346 415 554 692

47,0 27 41 54 68 81 102 122 136 169 203 237 271 339 407 542 678

48,0 27 40 53 66 80 100 119 133 166 199 232 265 332 398 531 663

49,0 26 39 52 65 78 97 117 130 162 195 227 260 325 390 520 650

50,0 25 38 51 64 76 96 115 127 159 191 223 255 318 382 510 637

6.3 Priklady vypocéta vhodnych rychlosti pro Vasi vrtacku

Vhodna rychlost zavisi na priiméru vrtaku, na zpracovavaném materialu i na materialu,
ze kterého je vyroben vrtak.

Vrtany material: St37

Vrtaci material (typ vrtaku): HSS Sroubovity vrtak
Nastavte feznou rychlost [V.] podle tabulky: 40 m/min
Pramér [d] Vaseho vrtaku: 30 mm = 0,03 m [metrd]

Vyberte rychlost posuvu [f] podle tabulky: asi 0,35 mm/ot.

9c _ 40m
nxd minx3,14x0,03m

Otacky n- — 425min |
Na vrtaCce nastavte rychlost mensi nez je uréena rychlost.
INFORMACE

K usnadnéni vrtani velkych otvorl je tfeba nejprve otvor navrtat menSim vrtdkem. Tim
zmenSite silu potfebnou k vrtani a zajistite delSi Zivotnost vrtaku.

Primér navrtani zavisi na Sifce $picky vrtaku. Bfit SpiCky
nefeze material, ale stlaCuje ho. Spicka vrtaku je vzhledem
k hlavnimu bfitu pootoena o 55°.

Querschneidenlinge
10 % vom Bohrer — ¢

Doporucené kroky pro vrtani o priméru 30 mm
Pfiklad:

1. krok: Navrtani @ 5 mm.

2. krok: Navrtani @ 15 mm.

3. krok: Vrtani @ 30 mm.

Rezné rychlosti a otacky DH24BV | DH28BV | DH34BV (074

Verze 1.0.2 ze 17. September 2020 Originalbetriebsanleitung Strana 43



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMAN Y
7 Nahradni dily

7.1  Objednani nahradnich dilt
Uvedte prosim nasledujici udaje:

QO Sérioveé Cislo

O Oznaceni stroje

O Datum vyroby
O Objednaci ¢islo

Objednaci Cislo se nachazi v seznamu nahradnich dilG. Sériové Cislo se nachazi na typovém
Stitku.

711 Upozornéni!

INFORMACE

Pro uspésné dodani nahradnich dild je nutné ziskat sériové Cislo vasi vrtacky. Vase vrtacka se
muze vyrazné lisit v riiznych ¢astech a jejich kompatibilité.

DH40CT_DH40CTP_CZ.fm

drilling-parts-preface

Ccz TZ4 Nahradni dily
44 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.2 - 2020-09-17



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

s_CZ.fm

part

DH40CT_DH40CTP

7.2

Vrtaci hlava - DH 40 CT

Obr.7-1:

Vrtaci hlava - DH 40 CT

MASCHINEN - GERMANY

=S

Verze 1.0.2 - 2020-09-17

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

DH 40CT | DH 40CTP 074
45



OPTIMUM

Prvni hanacka BOW, s.r.o.

MASCHINEN -

GERMANY

7.2.1 Seznam nahradnich dild - Vrtaci hlava - DH 40 CT

DH 40 CT - Vrtaci hlava
N . Ks Velikost Obj. cislo
9 Nazev (némecky) Nazev (anglicky)
1 Gehause Housing 1
2 Abdeckung Cover 1 0303434011
3 Sicherungsring Retaining ring 2 62 042SR62I
4 Sicherungsring Retaining ring 2 35 042SR35I
5 Flansch Flange 1 0303434017
6 Dichtung Seal 2 45x35x10 041354510
7 Motor Motor 1 0303434034
8 Schraube Screw 1 M8x25
9 Scheibe Washer 1 8
10 Platte Plate 1 03034350110
1 Abdeckung Cover 1 0303434079
12 Abdeckung Cover 1 03034350112
13 Schraube Screw 6 M8x45
14 Stift Pin 2 8x40
15 Schraube Screw 1 M10x10
16 Schraube Screw 1 M10x8
17 Passfeder Fitting key 1 6x28 042P6628
18 Bolzen Bolt 1 3/8”
19 Stopfen Cap 2
20 Schalthebel Speed lever 2 03034350120
21 Stift Pin 2 3x18
22 Olablassschraube Oil plug 1 3/8”
23 Schraube Screw 3 M5x10
24 Schraube Screw 6 M4x8
25 Olschauglas Oil pointer 1 M18x1.5 0343029
26 Welle Shaft 1 0303434032
27 Zahnrad Gear 1 Z14 03034340113
28 Kugellager Kugellager 3 6003 0406003R
29 Kugellager Kugellager 3 6007 0406007R
30 Passfeder Fitting key 1 5x25 042P5530
31 Welle Shaft 1 0303434027
32 Zahnrad Gear 1 Z29 0303434096
33 Zahnrad Gear 1 Z35 0303434085
34 Zahnrad Gear 1 z21 0303434082
35 Zahnrad Gear 1 Z41 03034340110
36 Kugellager Ball bearing 4 6202 0406202R
37 Passfeder Fitting key 1 6x14 042P6614
38 Passfeder Fitting key 1 6x28 042P6628
39 Stahlkugel Steel ball 2 8 042KU08
40 Feder Spring 2
41 Sicherungsring Retaining ring 2 18 042SR18W
42 Passfeder Fitting key 1 5x50 042P5550

s_CZ.fm

_part

DH40CT_DH40CTP

cz
46

DH 40CT | DH 40CTP

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Verze 1.0.2 - 2020-09-17



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

43 Schraube Screw 4 M6x12
44 Welle Shaft 1 0303434020
45 Zahnrad Gear 1 725 0303434081
46 Zahnrad Gear 1 Z18 0303434078
47 Zahnrad Gear 1 732 0303434058
48 Zahnrad Gear 1 743 0303434041
49 Zahnrad Gear 1 216 0303434030
50 Passfeder Fitting key 1 5x50 042P5550
51 Passfeder Fitting key 1 6x18 042P6618
52 Passfeder Fitting key 1 6x18 042P6618
53 Pinole Spindle sleeve 1 0303434002
CPL Pinole konplett Sleeve komplett 1 0303434002CPL
54 Spindel Spindle 1 0303434005
55 Kegelrollenlager Taper ball bearing 1 30207 04030207
56 Kegelrollenlager Taper ball bearing 1 30206 04030206
57 Zahnwelle Gear shaft 1 0303434010
58 Zahnrad Gear 1 753 0303434022
59 Sicherungsring Retaining ring 1 35 042SR35I
60 Gehause Feed base 1 0303434059
61 Buchse Support base 1 0303434061
62 Sechskantmutter Nut 1
63 Knopf Knob 1 0303434066
64 Welle Graduated rod 1 0303434063
65 Spindelmutter Fixed bolt 1 0303434064
66 Zeiger Scale board 1
67 Sicherungsblech Lock washer 1 30
68 Nutmutter Lock nut 1 M30x1.5
69 Dichtung Rubber washer 1 0303434003
70 Schraube Screw 1 M4x8
71 Stift Split pin 1 3x18
72 Bolzen Bolt 1 M8x30
73 Ring Separating ring 1
74 Lagerdeckel Bearing cover 1 0303434006
75 Schraube Screw 1 M5x6
76 Stift Pin 1 M5x4
77 Gehause Worm wheel box 1 0303434035
78 Schneckenwelle Worm shaft 1 0303434050
79 Schneckengehause Worm cover 1 0303434051
80 Schraube Screw 1 M6x12
é 81 Ring Separating ring 1
L:’I 82 Schneckenrad Worm wheel 1 0303434044
§ 83 Welle Pinion shaft 1 0303434037
%I 84 Aufnahme Collet 1 0303434045
% 85 Federplatte Spring base 1 0303434036
g' 86 Federabdeckung Spring cap 1 03034350186
% 87 Riickholfeder Spring 1 0303434040
[a)

MASCHINEN - GERMANY

Verze 1.0.2 - 2020-09-17

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

DH 40CT | DH 40CTP

074
47



OPTIMUM

Prvni hanacka BOW, s.r.o.

MASCHINEN - GERMANY

88 Griffschraube Screw 1 0303434048
89 Feder Compression spring 1 03034340103
90 Skala Graduated plate 1 0303434052
91 Hebel Handle rod 1 03338430227
93 Handrad Handle wheel 1 0303434049
94 Handhebel Handle rod 1 0303434053
95 Schraube Screw 2 M8x25

96 Schraube Screw 1

97 Scheibe Washer 1

98 Schraube Screw 1

99 Schraube Screw 3 M6éx12

100 Schraube Screw 1 M5x12

101 Stift Pin 2 3x12

102 Passfeder Fitting key 1 8x20 042P8820

103 Schraube Screw 2 M5x20

104 Stift Pin 1 3x15

105 Klemmschraube Fixed bolt 1 030343501105

106 Klemmhiilse Fixed tight block 1 030343501106

107 Klemmbhiilse Fixed tight block 1 030343501107

108 Einstellhebel Adjust handle 1 030343501108

109 Welle Lever shaft 1 030343501109

110 Hebel Lever 1 030343501110

111 Halterung Lever bracket 1 030343501111

112 Sicherungsring Retaining ring 2 12 042SR12W

113 Schraube Screw 2 M6x16

114 Welle Lever rod 1 030343501114

115 Dichtung Oil seal 2 12x22x8

116 Welle Long lever shaft 1 030343501116

117 Halterung Lever bracket 1 030343501117

118 Hebel Lever 1 030343501118

119 Dichtung Oil seal 1 35x62x10 041356210

129 |Innensechskantschraube| Socket head screw 1 GB 70_188 - M6 x

130 Scheibe Washer 1

131 |Innensechskantschraube|  Socket head screw 2 cB 70_?2 - M6 x

132 Réndelschraube Knurled screw 1

133 Halterung Fixture 1 0302024149CPL

134 Mikroschalter Microswitch 1

135 Platte Plate 1

136 Alu- Profil Aluminium profile 1 0302028351

137 Bohrfutterschutz Drill chuck protection 1 03334403PG

138 Schraube Screw 2 GB819-85/M5x8

139 Blende Lable 1 03034501139

140 Gehause Housing 1 03020440140

141 Klemmschraube Clamping screw 1 03020440141
0 Bohrfutterschutz kpl | Drill chuck protection cpl. 1 03334403170

s_CZ.fm

_part

DH40CT_DH40CTP

cz
48

DH 40CT | DH 40CTP

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Verze 1.0.2 - 2020-09-17



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

s_CZ.fm

_part:

DH40CT_DH40CTP

7.3

Vrtaci hlava - DH 40 CTP

Obr.7-2: Vrtaci hlava - DH 40 CTP

MASCHINEN - GERMANY

Verze 1.0.2 - 2020-09-17

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

DH 40CT | DH 40CTP 074
49



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

7.3.1 Seznam nahradnich dild - Vrtaci hlava - DH 40 CTP

DH 40 CTP - Vrtaci hlava

N Ks Velikost Obj. ¢islo

g Nazev (némecky) Nazev (anglicky)

1 Kopfgehause Head body 1 20010B 03034351021

2 Kopfabdeckung Head body cover 1 20011B 03034351022

3 Sicherungsring Retaining ring 2 62 03034351023

4 Sicherungsring Retaining ring 2 35 03034351024

5 Basisdurchfiihrung Airtight base 1 20018B 03034351025

6 Durchfuhrungsring Airtight ring 2 FB45x35x10 03034351026

7 Motor Motor 1 03034351027

8 Schraube Screw 1 M8x25

9 Unterlegscheibe Washer 1 8

10 Platte Plate 1 20201 030343510210

1 Abdeckung Anzugsstange Arbor bolt cover 1 20304-1B 030343510211

12 Gr“"":ﬁ;ﬁgﬁf;‘;?kung Arbor bolt cover base 1 20304-2B 030343510212

13 Schraube Screw 6 M8x45

14 Stift Pin 2 8x40 030343510214

15 Schraube Screw 1 M10x10

16 Schraube Screw 1 M10x8

17 Passfeder Key 1 8x28 030343510217

18 schraube Bolt 1 ZG3/8 030343510218

19 Kappe Cap 2 20020B 030343510219

20 Geschwindigkeitshebel Speed lever 2 20307B 030343510220

21 Stift Pin 2 3x18 030343510221

22 Olverschluss Qil plug 1 ZG3/8 030343510222

23 Schraube Screw 3 M5x10

24 Schraube Screw 6 M4x8

25 Ol Zeiger Oil pointer 1 M18x1.5

26 | Welle | shaft 1 20105B 030343510226

27 Zahnrad Gear 1 20105-1-B 030343510227

28 Lager Bearing 3 6003 030343510228

29 Lager Bearing 3 6007 030343510229

30 Passfeder Key 1 5x25 030343510230

31 I Welle Il shaft 1 20106B 030343510231

32 Zahnrad Gear 1 20108-B 030343510232

33 Zahnrad Gear 1 20110-1-B 030343510233

34 Zahnrad Gear 1 20111-B 030343510234

35 Zahnrad Gear 1 20106-1-B 030343510235

36 Lager Bearing 2 6202 030343510236 E

37 Passfeder Key 1 6x14 030343510237 z'
®

38 Passfeder Key 1 6x28 030343510238 9

39 Kugel Ball 2 8 030343510239 %

40 Feder Spring 2 030343510240 §

41 Sicherungsring Retaining ring 2 18 030343510241 Ial

42 Passfeder Key 1 5x50 030343510242 %
o

Ccz DH 40CT | DH 40CTP

50 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.2 - 2020-09-17



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN

43 schraube Screw 4 M6x8
44 1l Welle 11l shaft 1 20107B 030343510244
45 Zahnrad Gear 1 20109-B 030343510245
46 Zahnrad Gear 1 20110-2-B 030343510246
47 Zahnrad Gear 1 20112-B 030343510247
48 Zahnrad Gear 1 20113-B 030343510248
49 Zahnrad Gear 1 20115-B 030343510249
50 Passfeder Key 1 5x50 030343510250
51 Passfeder Key 1 6x18 030343510251
52 Passfeder Key 1 6x75 030343510252
53 Pinole Spindle sleeve 1 20019 030343510253
54 Spindel Spindle 1 20104B 030343510254
55 Lager Bearing 1 030343510255
56 Lager Bearing 1 030343510256
57 Verzahnte Hilse Splined sleeve 1 20114-B 030343510257
58 Zahnrad Gear 1 20116-B 030343510258
59 Sicherungsring Retaining ring 1 35 030343510259
60 Vorschubbasis Feed base 1 20012 030343510260
61 Unterstiitzungsbasis Support base 1 20128 030343510261
62 Mutter Nut 1 20129 030343510262
63 Knopf Knob 1 20130 030343510263
64 Messstab Graduated rod 1 20131 030343510264
65 Feste Schraube Fixed bolt 1 20021 030343510265
66 Skalenplatte Scale board 1 20132 030343510266
67 Sicherungsscheibe Lock washer 1 30 030343510267
68 Sicherungsmutter Lock nut 1 M30x1.5 030343510268
69 Gummischeibe Rubber washer 1 20308 030343510269
70 Schraube Screw 1 M4x8
71 Splint Split pin 1 3x18
72 schraube Bolt 1 M8x30
73 Trennring Separating ring 1 20024B 030343510273
74 Oldichte Abdeckung Qil tight cover 1 20133B 030343510274
75 Passfeder key 1 6X18 030343510275
85 Federgehause Spring base 1 20118 030343510285
86 Federteller Spring cap 1 20123 030343510286
87 Federplatte Spring plate 1 20122 030343510287
97 Unterlegscheibe Washer 1 203063 030343510297
98 schraube Bolt 1 203066 030343510298
100 Schraube Screw 3 M6x12
101 Stift Pin 2 3x12 0303435102101
104 Stift Pin 1 3x15 0303435102104
E 105 Feste Schraube Fxed bolt 1 20124B 0303435102105
::,,3' 106 fester enger Block Fixed tight block 1 20203B 0303435102106
8| 107 fester enger Block Fixed tight block 1 20202B 0303435102107
% 108 Stellgriff Adjust handle 1 0303435102108
% 109 Hebelwelle Llever shaft 1 20125B 0303435102109
IGI 110 Hebel Lever 1 2022-1B 0303435102110
% 111 Hebelhalterung Lever bracket 1 20204-2B 0303435102111
[a)

GERMANY

Verze 1.0.2 - 2020-09-17

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

DH 40CT | DH 40CTP

074

51



OPTIMUM

Prvni hanacka BOW, s.r.o.

MASCHINEN - GERMANY

112 Sicherungsring Retaining ring 2 12 0303435102112
113 Schraube Screw 2 M6x16

114 Hebelstange Lever rod 1 20204-3B 0303435102114
115 Oldichtung Oil seal 2 12x22x8 0303435102115
116 Lange Hebelwelle Long lever shaft 1 20216B 0303435102116
117 Hebelhalterung Lever bracket 1 20204-1B 0303435102117
118 Hebel Lever 1 20022-2B 0303435102118
119 Lager Bearing 1 6201 0303435102119
120 Sicherungsring Retaining ring 2 12 0303435102120
121 Unterlegscheibe Washer 1 12 0303435102121
122 Feder Spring 1 20209 0303435102122
123 Schneckenwelle Worm shaft 1 20207A 0303435102123
124 Lager Bearing 1 51101 0303435102124
125 Kupplungsbasis Clutch base 1 20208B 0303435102125
126 Schraube Screw 1 M4x5

127 Aussperrung Locked out 1 M22x1.5 0303435102127
128 Feder Spring 1 20205B 0303435102128
129 Sicherungsring Retaining ring 3 15 0303435102129
130 Unterlegscheibe Washer 2 20108A 0303435102130
131 Oldichtung oil seal 2 FB15x32x7 0303435102131
132 Feste Hiilse Fixed sleeve 1 20103A 0303435102132
133 Lager bearing 1 6002 0303435102133
134 | Welle | shaft 1 20213A 0303435102134
135 Passfeder key 2 4x16 0303435102135
136 Passfeder key 1 5x30 0303435102136
137 Lager bearing 1 51103 0303435102137
138 Flansch flange 1 20104A 0303435102138
139 Schraube screw 3 M5x16

140 Sicherungsring retaining ring 1 17 0303435102140
141 Zahnrad gear 1 20212A 0303435102141
142 Pinole quil 1 20109A 0303435102142
143 Hebelwelle lever shaft 1 20214A 0303435102143
144 O-Luftdicht O-airtight 1 12x2.4 0303435102144
145 Flanschdeckel flange cover 1 20250 0303435102145
146 Schraube screw 2 M3x8

147 Sicherungsring retaining ring 1 12 0303435102147
148 Stahlkugel steel ball 1 8 0303435102148
149 Feder spring 1 0303435102149
150 Schraube screw 1 M6x18

151 Geschwindigkeitshebel speed lever 1 20201 0303435102151
152 Label label 1 20303 0303435102152

s_CZ.fm

_part

DH40CT_DH40CTP

Ccz
52

DH 40CT | DH 40CTP

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Verze 1.0.2 - 2020-09-17



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

7.4 Posuv pinoly - DH 40 CTP

s_CZ.fm

_part:

DH40CT_DH40CTP

DH 40CT | DH 40CTP Ccz
Verze 1.0.2 - 2020-09-17 Pfeklad originalniho navodu k obsluze 53



OPTIMUM

Prvni hanacka BOW, s.r.o.

MASCHINEN - GERMANY

7.4.1 Seznam nahradnich dilti - Posuv pinoly - DH 40 CTP

DH 40 CTP - Posuv pinoly
N Ks |Velikost Obj. cislo
g Nazev (némecky) Nazev (anglicky)
1 Vorschubkasten Feed box 1 20102 03034351011
2 verzahnte Welle Pinion shaft 1 20234 03034351012
3 Spindelhub-Zifferblatt Spindle stroke dial 1 20243 | 03034351013
4 Kupplungsbuchsenset Clutch bushing set 1 20242 03034351014
5 Sicherungsstift Backing pin 1 20241 03034351015
6 Stift Pin 1 6x12 | 03034351016
7 Kugelkopfstift Ball head pin 1 20247 | 03034351017
8 Stift Pin 2 4x10 | 03034351018
9 |Quadratische Gewindeeinheit| Square thread set 1 20239 03034351019
10 Vierkantgewindemutter Square thread nut 1 20240 | 030343510110
11 Griffkérper Handle body 1 20244 | 030343510111
12 Unterlegscheibe Washer 1 20245 | 030343510112
13 Griff Handle 2 20203 | 030343510113
14 Basiskupplungssatz Clutch key base set 1 20237 | 030343510114
15 Buchse Bush 1 20236-2| 030343510115
16 Schneckenrad Worm gear 1 20236-1| 030343510116
17 Kupplungsschraubensatz Clutch screw set 2 20231 | 030343510117
18 Schraube Screw 2 20235 | 030343510118
19 Feder Spring 2 20232 | 030343510119
20 Il Welle Il shaft 1 20223 | 030343510120
21 Lager Bearing 2 6003 030343510121
22 Schalthebelsatz Change gear lever set 1 20215 | 030343510122
23 Feder Spring 1 20220 | 030343510123
24 Zugschlussel Pull key 1 20222 | 030343510124
25 Stift Pin 2 2x10 | 030343510125
26 Schneckenrad Worm gear 1 20304 | 030343510126
27 Passfeder Key 1 8x16 | 030343510127
28 Buchse Bushing 2 20217 | 030343510128
29 Zahnrad Gear 1 20218 | 030343510129
30 Zahnrad Gear 1 20219 | 030343510130
31 Zahnrad Gear 1 20221 | 030343510131
32 Haltebuchse Bushing bracket 1 20216 | 030343510132
33 Sicherungsring Retainer ring 2 24 030343510133
34 Sicherungsring Retainer ring 1 35 030343510134
35 Passfeder Key 2 4x8 | 030343510135
36 schraube Screw 3 M4 x 12
37 Zahnrad Gear 1 20202 | 030343510137
38 Geschwindigkeitshebel Speed lever 1 20201 | 030343510138
39 Stahlkugel Steel ball 1 8 030343510139
40 Sicherungsring Retainer ring 2 12 030343510140
41 Feder Spring 1 030343510141
42 Schraube Screw 1 M6 x 20

s_CZ.fm

_part

DH40CT_DH40CTP

Ccz
54

DH 40CT | DH 40CTP

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Verze 1.0.2 - 2020-09-17



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY
43 Platte Plate 1 20303 | 030343510143
44 Stift pin 2 20206 | 030343510144
45 Begrenzungsschraube Limited screw 1 20204 | 030343510145
46 Schneckenwelle Worm shaft 1 20233 | 030343510146
47 Buchse Bush 1 20306 | 030343510147
48 Passfeder Key 1 030343510148
49 Zahnrad Gear 1 20228 | 030343510149
50 Zahnrad Gear 1 20229 | 030343510150
51 Zahnrad Gear 1 20230 | 030343510151
52 Buchse Bush 1 20106 | 030343510152
53 | Abdeckung Schneckenrad Worm cover 1 20227 | 030343510153
54 Buchse Bush 1 20305 | 030343510154
55 Schraube Screw 2 M6 x 12
56 Schraube Screw 2 M6 x 25
57 Platte Plate 1 20107 | 030343510157
58 Skalenring Feinvorschub Mirco feed dial 1 20226 | 030343510158
59 Handrad Hand wheel 1 20105 | 030343510159
60 Griff Hand 1 030343510160
61 Schraube Screw 1 M5 x 8
62 Sicherungsschraube Locked screw 1 M5 x 12| 030343510162
63 Buchse Bushing 1 20307 | 030343510163
64 Knopf Knob 2 20301 | 030343510164
65 Schraube Screw 1 M5 x 12
66 Oler Oil cup 1 030343510166
67 Schraube Screw 1 20246 | 030343510167
68 Stift Pin 2 20308 | 030343510168
69 Klemmgriff Locked handle 1 030343510169
70 Schraube Screw 4 M8 x 50
71 Kegelstift Taper pin 2 6x60 | 030343510171
72 Gliederanschlag link stopper 1 20243.1| 030343510172
73 Gliederanschlag link stopper 1 20243 2| 030343510173
74 Schraube Screw 2 M6 x 16
75 Sicherungsring Retainer ring 1 24 030343510175

£

N

O

o

€

®

N

o

'_

(@]

o

<

T

g

=

(6]

o

3

I

o

DH 40CT | DH 40CTP Ccz
Verze 1.0.2 - 2020-09-17 Pfeklad originalniho navodu k obsluze 55



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

7.5 Ochranny kryt sklicidla

Obr.7-3: Ochranny kryt sklic¢idla

137

137

s_CZ.fm

_part

DH40CT_DH40CTP

Ccz
56

DH 40CT | DH 40CTP

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Verze 1.0.2 - 2020-09-17



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN

7.5.1 Elektrorozvadéc¢

s_CZ.fm

_part:

DH40CT_DH40CTP

Obr.7-4: Elektrorozvadéc¢

- GERMANY

Verze 1.0.2 - 2020-09-17

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

DH 40CT | DH 40CTP

074
57



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

7.5.2 Sloup a pracovni stul

27
£
N
)
{,:JI
g
q!
l_
3
I
o)
o
3
Obr.7-5: Sloup a pracovni stul %
Ccz DH 40CT | DH 40CTP

58 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.0.2 - 2020-09-17



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

7.5.3 Seznam nahradnich dila - Sloup a pracovni stul
Pracovni stil - DH 40 CT | DH 40 CTP
N Ks Velikost Obj. cislo
g Nazev (némecky) Nazev (anglicky)
1 Maschinenfuss Base 1 03034350201
2 Séaule Column 1 03034350202
3 Tischhalter Lifting table 1 03034350203
4 Schlitten Slip saddle 1 KT210 0335660010
5 Bohrtisch Work table 1 KT210 0335660034
6 Gehause Elevating body 1 03034350206
7 Abdeckung Cover 1 03034350207
8 Ring Locked guide ring 1 03034350208
Zahnstange Up rack 1 03034350209

10 Zahnstange Low rack 1 03034350210
1 Ring Guide ring 1 03034350211
12 Ring Fixed ring 1 03034350212
13 Keilleiste Gib strip 1 KT210 0335660008
14 Keilleiste Gib strip 1 KT210 0335660026
15 Einstellschraube Adjust screw 2 KT210 0335660009
16 Spindelmutter Guide screw nut 1 KT210 0335660022CPL
17 Spindelmutter Guide screw 1 KT210 0335660007CPL
18 Lagerbock Bearing klock 1 KT210 0335660019
19 Lagerbock Bearing klock 1 KT210 0335660037
20 Lagerbock Bearing klock 1 KT210 0335660020
21 Axiallager Thrust bearing 4 51103 04051103
22 Spindel Lead Screw 1 KT210 0335660007CPL
23 Spindel Lead Screw 1 KT210 0335660022CPL
24 Kupplung Dial clutch 2 KT210 0335660016
25 Abdeckung Way cover 1 03034350225
26 Skalenring Scale ring 3 KT210 0335660017
27 Handrad Handwheel 3 KT210 0335660015
30 Spannhebel Clamping lever 2 M8x50 0335660012
31 Schmiernippel QOil cup 3 8 0340114
32 Stift Pin 3 5x35
33 Schraube Screw 3
34 Block Fixed block 1 KT210 0335660014
35 Schraube Screw 2 M8x16

c 36 Schraube Screw 1 M5x25

:N; 37 Schraube Screw 1 M8x45

% 38 Schraube Screw 1 M5x25

o | 39 Schraube Screw 8 M8x20

g 40 Bolzen Bolt 4 M16x50

%I 41 Scheibe Lock washer 4 16

g 42 Scheibe Washer 6 16

5

Verze 1.0.2 - 2020-09-17

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

DH 40CT | DH 40CTP



OPTIMUM

Prvni hanacka BOW, s.r.o.

MASCHINEN -

GERMANY

43 Schraube Screw 3 M10x20

44 Schraube Screw 2 M10x20

45 Schraube Screw 1 M10x40

46 Handhebel Handle 2 03034350246
47 Einstellbolzen Adjust bolt 2 03034350247
48 Scheibe Washer 2 12

49 Bolzen Bolt 2 M16x190

50 Sechskantmutter Nut 2 16

51 Halter Bracket 2 03034350251
52 Schneckenwelle Worm shaft 2 03034350252
53 Welle Small shaft 2 03034350253
54 Zahnrad Helical gear 2 03034350254
55 Scheibe Washer 2

56 Kurbel Crank 2 03034350256
57 Sicherungsring Retaining ring 4

58 Schraube Screw 8 M6x25

59 Handhebel Turn handle 2 03034350259
60 Schraube Screw 3 M8x12

61 Endanschlag Fixed block support 2

62 Sechskantmutter Nut 2 M6x25

63 Schraube Screw 2 M6x16

64 Stift Pin 6 8x25

65 T-Schraube T-bolt 3 M14x55 03034350265
66 Scheibe Washer 3 14

67 Sechskantmutter Nut 3 M14

68 Gewindestift Grub screw 3 03034350268
67 Sechskantmutter Nut 3 M14

68 Gewindestift Grub screw 3 03034350268

s_CZ.fm

_part

DH40CT_DH40CTP

Ccz
60

DH 40CT | DH 40CTP

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Verze 1.0.2 - 2020-09-17



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OoPTIMUM

GERMANY

MASCHINEN

e

éma zapojeni

s

Sch

7.6

[ [ [ [ _m. [ [
I UoA [EE] ISTE] ~agsan| wJoN
BIEL] +aN-"Buyajaz 440puDys UDWI3D /1POISTIOH 0196 | ANYPE3D — NINTHOSVW ELEE]
130%HD 9z "JiS -Jabad -J4agqoy--uq 8L0Z'LOLY| "qupag 8L0Z'LO'LL
IN-"T0dd waud uiiaan waupson unanap | VA (VW Ld O SUON|  Unjog| TiElodd| SWON|  Unjug|  Bundapuy| puoisnz
ENESEISETY 73]18S abIJagIon | 4
ZH0S~/A00Y
. €n/ \ N ] vl [
6l e W B
37 37 1 37 37 VL o M\ W S ! ||
INTONT W INTONT W INTON 3] n !
~ !
................................................................................................................ _
J * 3 T 3
o < |= |C i< |=
(Uvp [vv) (v} NN (N
CJsm Lol H
N |
bv DF ] L) o % Ead le @ [N
[ 80l
[ NN g
o ¥l ISk m a
< v B
[] L L =1 W
61 Ly 2
AR St WA o\ os wm
I =
L L L - "
&
¥ k7 k7 £
5 e __m.u.q J
s o Ed
el ST BB =
80 \-—-—f-D e f--3zs 1 9o
61 L1 -+ 3
S S NNA® N - 0§
o [ [
1S
. ‘0
S o =
[&]
g n
- 1La o
=== oo g o ~
5
0 W —
N (e}
Vol [l ea
NN I YA
I L v
9 e 9
6 8 | L S N [] 3 z | 0

wyZzO sHed d100¥HA LOOYHA

074

DH 40CT | DH 40CTP

Pfeklad originalniho navodu k obsluze 61

Verze 1.0.2 - 2020-09-17



OPTIMUM

Prvni hanacka BOW, s.r.o.

MASCHINEN - GERMANY

7.6.1 Seznam elektrickych dila
Seznam elektrickych dila
N Ks Velikost Obj. ¢islo
g Nazev (némecky) Nazev (anglicky)

1B5 | Schalter Bohrfutterschutz Drill cover switch

1B7.1 Endschalter oben Top limit switch

1B7.2 Endschalter unten Down limit switch
1FO Schutzschalter Safety switch
1F3 Sicherung Fuse

1F4.1 Sicherung Fuse

1F4.2 Sicherung Fuse
1H4 Lampe Betriebsleuchte Work light lamp 0302024169
1Q7 Motorschiitz Motor contactor 0460020
1Q8 Motorschitz Motor contactor 0460020
181 Drehrichtungsschalter Change over switch 03034503SA1
183 Taster Ein ON button 0302024185
185 Not-Halt-Schalter Emergency stop button 0460049
1S6 Taster Vorwarts Button CW rotation
187 Taster Ruckwarts Button CCW rotation

1871 Funktionsschalter Functional switch 03034503SA1

187.2 Taster Aus OFF switch 0460001
1T3 Transformator Transformer 033384501T3
KA Steuerrelais Control relais 03336110KA1
M1 Motor Motor 0303434034
180 Hauptschalter Main switch 0460010

s_CZ.fm

_part

DH40CT_DH40CTP

Ccz
62

DH 40CT | DH 40CTP

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Verze 1.0.2 - 2020-09-17



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

s_CZ.fm

_part:

DH40CT_DH40CTP

DH 40CT | DH 40CTP Ccz
Verze 1.0.2 - 2020-09-17 Pfeklad originalniho navodu k obsluze 63



11-60-0¢0C 0'L’'} 8Z49A

9ZN|SqO 3 NPOAERU oyjujeulblo pepaid

9 eUBNS

ynJsnos

Z0

wyzo Is!-esedwos-|lo

Prvni hanacka BOW, s.r.o.

Viskozita @
. Oznaceni dle =
DIN 51519
Mazivo DIN 51502 ﬁARAM o @ @ Mobil
mm?/s (cSt)
BP Energol GR- | SPARTAN Mobilgear Shell Omala
VG 680 CLP 680 - Aral Degol BG 680 XP 680 EP 680 636 630
BP Energol GR- | SPARTAN Mobilgear Shell Omala
VG 460 CLP 460 Paramo CLP 460 Aral Degol BG 460 XP 460 EP 460 634 460
BP Energol GR- | SPARTAN Mobilgear Shell Omala
VG 320 CLP 320 Paramo CLP 320 Aral Degol BG 320 XP 320 EP 320 632 320
BP Energol GR- | SPARTAN Mobilgear Shell Omala
VG 220 CLP 220 Paramo CLP 220 Aral Degol BG 220 XP 220 EP 220 630 220
Frevodovy ole] BPE I GR SPARTAN Mobil Shell Omal
nergo - obilgear ell Omala
VG 150 CLP 150 Paramo CLP 150 Aral Degol BG 150 XP 150 EP 150 629 150
BP Energol GR- | SPARTAN Mobilgear Shell Omala
VG 100 CLP 100 Paramo CLP 100 Aral Degol BG 100 XP 100 EP 100 627 100
BP Energol GR- | SPARTAN Mobilgear Shell Omala
VG 68 CLP 68 - Aral Degol BG 68 XP 68 EP 68 626 68
NUTO H 46 Mobil DTE Shell Tellus
VG 46 CLP 46 - Aral Degol BG 46 BP Bartran 46 (HLP 46) 25 S 46
NUTO H 32 Mobil DTE Shell Tellus
VG 32 - Aral Degol BG 32 BP Bartran 32 (HLP 32) 24 S 32
Aral FDP 00 (Na-ver- BP Enerarease FIBRAX EP Mobilux EP Shell Alva-
Prevodovy tuk G 00 H-20 Mogul A0O seift) Aralub MFL 00 g 370 (Na-ver- nia GL 00
. . PR-EP 00 . 004 . .
(Li-verseift) seift) (Li-verseift)
Vodéodolné mazivo pro
namahand valiva Mogul LV 1/LV 2 Mobilux EP 0
loZiska
) Shell Alva-
Tuk pro valivé loziska K3 K-20 (i Mogul LA 2 Aralub HL 3 BP Energrease | peacON3 | Mobilux3 | nia R 3 Alva-
verseift) LS 3 .
nia G 3
. . . . BP ESSO Febis | Mobil Vactra | Shell Tonna
Olej pro kluzna vedeni VG 68 CGLP 68 Paramo KV 68 Aral Deganit BWX 68 Maccurat D68 K68 Oil No.2 S2 M 68

NINIHDSVYW

WNNAWILAO

ANVWYIID




Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

8 Poruchy
Porucha Pri€inal Reseni
mozné dusledky
HIuk pfi praci. * VfFeteno bézi bez maziva. * Namazte vieteno.

Nastroj je tupy nebo Spatné& upnuty.

» PoufZijte novy nastroj a zkontrolujte
jeho upnuti.

Vrtak se nadmérné zahfiva.

Nespravné otacky.

TFisky nejsou odvadény z vyvrtu.
Tupy vrtak.

Prace bez chladici kapaliny.

+ Zvolte jiné otacky, rychlost posuvu je
prili§ vysoka.

» Vrtak Castéji vytahuijte.

* Nabruste nebo vymérite vrtak.

» Pouzijte chladici kapalinu.

Vyvrt neni kulaty.

PFili§ tvrdy material nebo nerovna
fezna spirala nastroje.
Vrtak je ohnuty.

» Pouzijte novy vrtak.

Vrtak je vadny.

Nepouzivate podlozku.

» Pouzijte dfevénou podlozku nebo
obrobek pevné upnéte.

Vrtak nebézi kruhovité nebo se
vikla.

Vrtak je ohnuty.

Opotfebovana loziska na frézovaci
hlavé.

Vrtak neni spravné upnuty.

Vrtaci skli¢idlo je vadné.

* Vrtak vyménte.

» Nechejte vyménit loziska frézovaci
hlavy.

» Spravné vrtak upnéte.

+ Vyménte vrtaci sklicidlo.

Skli¢idlo nebo kuzelovy trn
nelze nasadit.

Nedistota, tuk nebo olej na kuzelo-
vité vnitfni strané skli¢idla nebo na
upinacim kuzelu.

* Povrchy peclivé oCistéte.
* Udrzujte povrchy bez mastnoty.

Motor nebézi.

Motor je nespravné zapojeny.
Vadné pojistky.

» Nechejte stroj zkontrolovat kvalifiko-
vanym personalem.

Motor se pfehfiva a nema
vykon.

Motor je pfetizeny.

PFilis nizké sitové napéti.
Motor je nespravné zapojeny.

« Zpomalte posuv, pfipadné vypnéte
stroj a nechejte jej pfekontrolovat
odbornikem.

* Nechejte stroj pfekontrolovat odbor-
nikem.

Nedostate¢na pracovni
presnost.

Nevyrovnaneé tézky nebo upnuty
obrobek.

Nepfesna horizontalni poloha drzaku
obrobku.

* Upnéte obrobek tak, aby byl
vyvazeny a bez pnuti.
* Vyrovnejte dr24k obrobku.

PFiliS vysoka teplota loZiska
vietene.

LoZisko je opotfebované.
Predpéti loZiska je prili§ velké.

Prace s vysokymi otackami po delSi
dobu.

* Vyména
» Snizte vdli loziska pro pevné lozisko.
* Zpomalte posuv.

Chvéni vietene pfi drsném
povrchu obrobku.

Prilis velka vale loziska.

Vieteno se pohybuje nahoru a dold.
Stavéci lista je volna.

» Sefidte vuli loZisek nebo je vymérite.
+ Sefidte vuli loziska (pevné lozisko).

* Nastavte listu pomoci stavéciho
Sroubu na spravnou vdli.

£

GI * Volné skli¢idlo. » Zkontrolujte, sefidte.

5 * Nastroj je tupy. » Vrtak nabruste nebo pouzijte novy

&l «  Obrobek neni Fadné& upevnény. vrtak.

9 » Pevné upnéte obrobek.

I

(=)

o

(@]

g

I

[a]

Poruchy DH 40 CT | DH 40 CTP Cz
Verze 1.1.0 - 2020-09-17 Pfeklad originalniho navodu k obsluze 65



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

Pricina/ o
Porucha s s g Reseni
mozné dusledky
Jemny pfisuv nepracuje * Volna spojka. » Dotahnéte upinaci Sroub na pace
rovnomeérné. pinoly
» Opotiebovany 8nek nebo $nekové *  Vymeéna dilu
kolo.
* VoIné ruéni kolo. * Upevnéni ru€niho kola
£
©
NI
o
n_I
'_
S
I
o
il
(@]
g
I
o
Ccz DH 40 CT | DH 40 CTP Poruchy

66 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.1.0 - 2020-09-17



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

9 Priloha

9.1  Autorska prava

MASCHINEN - GERMANY

Tato dokumentace je autorsky chranéna. Z ni vyplyvajici prava, zejména pravo prekladu,
dotisku, odejmuti obrazkul, radiového vysilani, reprodukce fotomechanickou nebo podobnou
cestou a ulozeni v zafizenich na zpracovani dat zUstavaji vyhrazena, a to i pfi pouziti v ¢astec-

ném rozsahu.

Technické zmény jsou vyhrazeny.

9.2 Terminologie

Pojem

Vrtaci pinola
Vieteno

Vrtaci skli¢idlo
Vrtaci skli¢idlo
Vyraze€ nastroju
Kuzelovy trn
Nastroj

Obrobek

Pracovni stul

Vysvétleni

Duta hridel, v niz se otadi vrtaci vieteno.
Motorem pohanéna hfidel.

Rucné upinatelné ulozeni vrtaku.

Upnuti vrtaku

Nastroj k uvolnéni vrtaku nebo sklicidla z vietene.
KuZel vrtdku nebo vrtaciho sklicidla..

Vrtak, zahlubnik, atd.

Obrabéna soucast, opracovavana soucast.

PFilozna plocha, upinaci plocha.

Vrtaci hlava Horni ¢ast vrtako-frézky.

Paka pinoly Ruéni obsluha pro posuv pfi vrtani.

9.3 Skladovani
POZOR!

Nevhodné skladovani mize poskodit nebo znicit elektrické a mechanické dily.
Zabalené nebo rozbalené dily skladujte pouze za povolenych podminek okolniho

prostredi .
Dodrzujte pokyny a informace umisténé na prepravnim obalu:
O  Krehké zbozi
(produkt vyzaduje opatrné zachazeni)
O  Chrarite prfed vihkosti L
1> Provozni podminky na strané 19
£
E)I
&|
§ Q Pfedepsana skladovaci poloha (oznaceni stropu - T T
5 smér nahoru)
'_I —
S
I
[a]
Priloha DH 40 CT | DH 40 CTP Ccz

Verze 1.1.0 - 2020-09-17 Pfeklad originalniho navodu k obsluze 67



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

o Maximalni skladovaci vySka
Pfiklad: na prvni krabici nesmi byt skladovana ><
dalsi.

1

V pfipadé, ze musi byt stroj nebo jeho dily skladovany déle nez tfi mésice v jinych nez ideal-
nich podminkach, se informujte u svého prodejce.

9.4 Likvidace odpadu

Zlikvidujte prosim svuj stroj ekologicky, aby se zbytky nedostaly do prostfedi, ale byly odborné
zlikvidovany.

Zlikvidujte prosim baleni a pozdé&ji i samotny vyfazeny stroj dle platnych smérnic.

9.41 Vyjmuti z provozu

POZOR!

Vyrazené stroje se musi ihned ustavit odborné mimo provoz, aby se vyhnulo pozdéjSim
moznym zneuzitim a Skodam na zivotnim prostredi ¢i osobach.

Vytahnéte zastrcku z elektrické sité.

Protnéte pripojovaci kabel.

Odstrante vSechny latky, které ohrozuji zivotni prostredi, ze stroje.

Vyjméte baterie a akumulatory, pokud byly pfitomny.

Demontujte pripadné stroj do ovladatelnych a zuzitkovatelnych ¢asti.

Zlikvidujte provozni latky a €asti stroje.

000000

9.4.2 Likvidace obalu stroje

VSechny pouzitelné materialy pro baleni stroje jsou recyklovatelné a musi proto dojit k jejich
hmotné recyklaci.

Dfevo mize byt znovu zpracovano nebo zlikvidovano.
Kartonové €asti mohou byt rozdrceny a odevzdany do sbéru papiru.

Folie jsou z polyetylenu (PE) a polstafové dilce z polystyrenu (EPS). Tyto latky Ize po zpraco-
vani opét pouzit, pokud je pfedate do uréené sbérny i podniku zpracovavajiciho odpad.

Cisty obalovy material pfedejte k recyklaci, aby doslo k jeho op&tovnému pouZiti.
9.4.3 Likvidace vyfazeného stroje

INFORMACE

Postarejte se prosim o to, aby vSechny &asti stroje byly zlikvidovany pouze povolenym zpuso-
bem.

Neopomerite, Ze elektrické komponenty obsahuji mnoho recyklovatelnych, jakoZ i prostfedi
Skodicich latek. Zlikvidujte tyto €asti oddélené a odborné. V pfipadé pochybnosti se obratte
prosim na komunalni spravu likvidace odpadu. Pro zpracovani odpadu se pfipadné poradte s
odbornym podnikem pro zpracovani odpadu.

£
9.4.4 Likvidace elektrickych a elektronickych komponentu g'

|

Zpracuijte prosim odpady odborné, dle platnych predpist. E
Stroj obsahuje elektrické a elektronické komponenty a nesmi byt likvidovan jako domovni %
odpad. Podle smérnice EU o elektrickych a elektronickych pfistrojich, musi byt shromazdo- 5'

:

o

Ccz DH 40 CT | DH 40 CTP PFiloha

68 Pfeklad originalniho navodu k obsluze Verze 1.1.0 - 2020-09-17



Prvni hanacka BOW, s.r.o.

OPTIMUM

MASCHINEN - GERMANY

vany oddélené opotifebované elektrické naradi a elektrické stroje, aby mohlo dojit k jejich recyk-
laci.

Jako provozovatelé stroje byste méli mit informace o autorizovaném sbérném systému, ktery je
pro Vas platny.

Zpracujte prosim odborné baterie a akumulatory. Vyhazujte jen vybité akumulatory do sbérnych
mist.

9.4.5 Likvidace mazacich a chladicich kapalin

POZOR!

Ujistéte se prosim, ze likvidujete maziva a chladici kapaliny ohleduplné vugéi zivotnimu
prostiedi. Dodrzujte pokyny svého komunalniho shromazdisté.

INFORMACE

Pouzité chladici kapaliny a oleje spolu nemichejte, nebot pouze nesmichané pouzité oleje jsou
recyklovatelné bez predcisténi.

Pokyny pro likvidaci udava vyrobce daného maziva &i chladici kapaliny. Obratte se proto na
konkrétni udaje vyrobku.

9.5 Likvidace odpadu pres sbérnu odpadu

Likvidace odpadu pouzitych elektrickych a elektronickych strojii (tento symbol se uplatiiuje v
zemich EU a dalSich evropskych zemich)

Tento symbol na vyrobku nebo jeho obalu poukazuje na to, Ze tento vyrobek nelze likvidovat
jako komunalni odpad, ale je tfeba ho recyklovat pfislusnou sbérnou elektrickych a elektronic-
kych pfistroju. Spravnym zachazenim se strojem chranite pfirodu a zdravi v8ech. Recyklace
pomaha snizit spotfebu surovin.

9.6 Informace o zménach navodu k obsluze

Kapitola Informace Cislo nové verze
Nahradni dily 9.1.1 1.01
3;5.2 Preprava 1.0.2

Ozubeni vietene a udrzba

9.7 Sledovani vyrobku
Jsme povinni sledovat nase vyrobky i po jejich dodani.
Prosim sdélte nam vSe, co nas zajima o:

O zméné nastavovacich udajl
O zkuSenostech se strojem, které mohou byt dulezité pro ostatni uzivatele,
QO opakujicich se poruchach.

DH40CT_DH40CTP_CZ_7.fm

Pfiloha DH 40 CT | DH 40 CTP Ccz
Verze 1.1.0 - 2020-09-17 Pfeklad originalniho navodu k obsluze 69



OPTIMUM

Prvni hanacka BOW, s.r.o.

MASCHINEN - GERMANY

Index

Vyjmuti néstroje 33
Vyjmuti skli¢idla 33
B
Bezpecnost
b&hem provozu 16
Béhem udrzby 16
Bezpecnostni pokyny 8
Bezpecnostni prvky
13
E
Elektrické dily
Bezpecnost 17
F
Fachhindler 39
H
Hlé4seni nehody 17
J
Jemny pftisuv pinoly 29
K
Kundendienst 39
Kundendiensttechniker 39
Kvalifikace personélu
Bezpecnost 11
L
Likvidace 69
N
Néhradni dily 45
Nespravné pouziti 10
Nouzovy vypinac 13
O
Osobni ochranné pomiticky 21
15
Ovlédaci a indikacni prvky 26
P
Péka pinoly 29
Poruchy 65
Posuv 28
Povinnosti provozovatele
12
Obsluha stroje 12
Pozice obsluhy stroje 13
R
Rozdéleni rizik 8
Rozméry 20
Rozsah dodéavky 22

S

Skladovani a baleni 22
Sledovani vyrobku 69
Spravny ucel pouziti 9
Symboly 8

T

Table cutting speeds / infeed 41

Technicka data 18
Emise 19
Upnuti vietene 18

U

Udrzba 36

Upnuti vietene 18

Z

Zubehor 22

DH40CT_DH40CTP_CZSIX.fm

DH 40 CT | DH 40 CTP

Pfeklad originalniho navodu k obsluze

Verze 1.1.0 - 2020-09-17





